Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—RENISD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
3’(2)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.05 0.05 0.14
3@3)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.05 0.05 0.14
3’3;’)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.05 0.05 0.15
3’35‘]')'3 158 0.08 0.06 0.10 0.11 0.07 0.10 0.10 0.06 0.06 0.15
3’33)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’3}3)5 1585 007 0.05 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’3;)5 158 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14
3’2)‘3 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3@5_’)5 158 007 0.05 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?é(’)E' 158 007 0.05 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’? )‘5]‘)5 158 007 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?&2)5 1585 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?7}(3)5 158 0.08 0.05 0.09 0.11 0.07 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?7}(4)5 158 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?55 158 0.07 0.04 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?35 158 007 0.06 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SLEBR | 4 ipos | mmgeg | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @mm | wrw

BEAA | ey | e 5— il FNE] *REE |HBEUY— NE] Pl ENOE RBHILE

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—REN,MOD il o] b i b i izl i izl i b i il o] b i izl ] izl o]

FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
3%‘37)5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’? ;IS)E' 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
3%‘;’)5 150 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
3’? 7?(0)5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?%‘)5 150 0.07 0.05 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’? %E' 150 007 0.05 0.09 0.11 007 0.10 0.09 0.05 0.06 0.15
3’?13)5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?5‘)5 150 007 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’? éiE' 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.09 0.05 0.05 0.15
3’? iG)E' 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?717)5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.15
3’?%5 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’? ég)E' 150 0.07 0.05 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.05 0.14
3’?10)5 158 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.05 0.06 0.14
3’?;‘)5 150 0.08 0.06 0.09 0.10 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.14




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

)08 | e | aee o | mE | xemmem | mmn | osen—|vrokos | mismE | soses

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

fmE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™ mE™

REE—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)

7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
3)(2)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.09
3’?;)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.10
3)333)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.09
3’35‘]')5 1585 0.07 0.15 0.09 0.09 0.18 0.07 0.06 0.14 0.04 0.10
3?£)E 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.05 0.14 0.02 0.10
3’3}3)5 1585 0.07 0.15 0.07 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.02 0.09
3@2)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.10
3?%5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.14 0.02 0.10
3?:'5__’)5 1585 0.07 0.14 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.02 0.09
3’?|13(’)E' 158% 0.07 0.15 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.02 0.09
3}? ;)E' 158% 0.07 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09
3’? sz)E' 158% 0.07 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.02 0.09
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.03 0.10
3’?7}(4)5 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 - 0.10
3}? g)E' 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?:}16)5 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.02 0.10




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AFIOE | wmemc | mmekn | 2R KB BB Bl | DBWE—F bf—ﬁﬂeui’f REBRE HIOEME
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

E5T E5T EET EET EET E5T EET EET E5T EET
BEE—REN,MD b i iz i) iz i) iz i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
3’?|‘37)E' 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.02 0.09
3’? ;IS)E' 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.02 0.10
3’?,‘k9)E' 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.16 0.06 0.06 0.14 0.02 0.08
3’? 7?(0)5 158% 0.09 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.14 0.03 0.09
3’?%‘)5 1585 0.08 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.09
3’? %E' 158% 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.14 0.04 0.10
3’?13)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.14 0.03 0.10
3’?;“)'3 158 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.03 0.10
3’? éf)E' 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.06 0.14 0.04 0.09
3’? iG)E' 158 0.08 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.14 0.04 0.09
3}?717)5 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.13 0.04 0.10
3’?%5 158 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.03 0.10
3}? ég)E' 1585 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.06 0.06 0.13 0.03 0.10
3’?:?:0)5 158 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.06 0.13 0.03 0.10
3’?;‘)5 158% 0.07 0.14 0.08 0.08 0.18 0.06 0.06 0.13 0.03 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N
R | mam| mEay | ARULAE JE AR e BRI | ABLER | OBRER | uass | mR&2
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—RENISD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]

FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3’(2)5 158F 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3@3)5 158F 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’333)5 158F 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’35‘]')5 1585 0.09 - 0.09 0.11 0.12 0.08 0.10 0.09 0.09 0.08
33&)’3 158F 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’3}3)5 158F 0.08 - 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
3@;)5 158F 0.09 - 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
3@)5 1585 0.08 - 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
3’?;_’)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?é(’)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? ;]1)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
3’? ,BE' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08
3’?7}3)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?7}(4)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’%5)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?35 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= ZRR ZRR S N

E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
3’?|‘37)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? ;]8)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?;@’)'3 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? 7?(0)'3 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?%‘)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? %E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?13)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?é4)5 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? éiE' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3%285 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?;(7)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?%5 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’? ég)E' 1585 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
3’?10)5 158 0.09 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08
3’?;‘)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.10 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08

¥ UTOREBRETLA—FVRATAIZEYRELTEY ., AIEMETH EHINTY,
FEUAE (BET)

X HELCEGEST) FRIIFIAH~ BREEFOH. RHEBOAES S EImMoIMIEEL, BHRLEL:.
(CORMRICHRSBEENELIE. BHEOEZEIZLDHIDTY . )
BRIHED, EBEE-REICOFARVEMEZBELE LT,



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #955km
3’(2)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
3@3)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
3’333)5 158 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
3’3;]')5 1585 0.12 0.1 0.1 0.10 0.12 0.10 0.10 0.14 0.14 0.09
3?;’)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
35}?)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
3@2)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.14 0.13 0.09
3@)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
3’? jf_’)E' 1585 0.12 0.1 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
3’?|13(’)E' 1588 0.12 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
3}? ;)E' 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
3’? sz)E' 158% 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
3’?7}(4)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
3}? g)E' 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
3’?:}16)5 158% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FRER | SRER | LEER | BREA | —oL | BER | BRER | BWi—y | Ak | gan
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

SART | —AWm | —AN® | —ARM | ARG | —ARm | —AWH | ART | —AWm | —AAR®
WEF-_REHSD | BLE | ELE | ELE & mImE | ELE | BLE | ERE | ELE | BLE
71 R U BERE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
3%‘37)5 1585 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
3’? ;IS)E' 1585 0.12 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
3}?&9)5 158F 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.13 -
3’?7?(0)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.10 0.10 0.15 0.12 0.08
3’?%‘)5 1585 0.12 0.11 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
3’?%5 1585 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
3%:3)5 158% 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
3’?é4)E' 156% 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
3%%5)5 1585 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.15 0.14 0.08
3%285 156% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
3’?717)5 158% 0.12 0.1 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.15 0.15 0.08
3’?%5 1585 0.11 0.11 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
3’29)5 158% 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.10 0.15 0.13 0.08
3’?:?:0)5 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.15 0.08
3’?;‘)5 1565 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

BEAA | ey | XREE WEXAR RinkE WEXAR WEXAR RinkE RintE IN—F2Y RinkE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} bl bl bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
3’(2)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.1 0.07
3@3)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
3’333)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
3’35‘]')5 1585 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.09 0.1 0.08
3?;’)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3’3}3)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3@;)5 1585 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3@)5 1585 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3? jf_’)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.07
3’?|13(’)E' 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3}? ;)E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.08 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3’?7}(4)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3}? g)E' 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07
3’?:}16)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.1 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEHR | A% | gaapg | SUEE g 2N | AR | WAEBRK | Bl | BFBE
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

P& P& FEh P& FEh FEh P& P& P& P&
BEE—RENISD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
3%‘37)5 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3’? ;IS)E' 150 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.07
3}?,‘2’)5 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08
3’? 7?(0)5 150 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.07 0.05 0.08 0.13 0.08
3}?%‘)5 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.12 0.08
3’? %E 150 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.08
3%:3)5 158F 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.05 0.08 0.11 0.07
3’?3‘)5 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
3}? éf)a 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.12 0.08
3’? iG)E' 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3}?717)5 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08
3’?;(8)5 158 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07
3}? ég)E' 158 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07
3’?:?:0)5 158 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07
3%%1)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.11 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK
BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}
FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
3)(2)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3@3)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3?5’)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3’35‘]')5 158F 0.09 0.14 0.17 0.12 0.10 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
3&’)’3 158F 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3)3}?)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3@2)5 158F 0.09 0.14 0.17 0.12 - 0.08 0.07 0.08 007 008
3@)5 1585 0.09 0.14 0.17 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08
3@5_’)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3%130)5 1585 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3’? ;]1)5 158F 0.09 0.14 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3’?&2)5 1585 0.09 0.14 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3}?7}3)5 158F 0.09 0.14 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3’?7}(4)5 158% 0.09 0.14 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
3}%5)5 158F 0.09 0.14 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
3’?BE' 1585 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BUHE | PEHE | TAE0R | FEDET | GETEL | BEMK | ARGRE | e | BR | CHEMR
BEAE | mEsa| XRE it 2FF | REAFS | BRAXH NEEE TR EE WEX NS

REH REH REH REH REH AKEH AKEH AKEH AKEH AE
BEE—REMNMD b i} P i} b i} P i} JLE [} i} i) [i] [}
771 R U BEBE #355km #354km #355km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
SRR 1sm 009 0.14 0.18 011 009 008 007 007 008 008
SHIBE | 1sm 009 0.14 0.18 0.10 009 008 007 007 007 0.08
SRV 15w 009 0.14 0.18 011 009 008 007 008 007 008
SHIOB | 15w 009 0.14 0.19 0.11 009 - 007 008 0.8 0.09
3’?%‘)5 1585 0.09 0.14 0.19 0.12 0.09 - 0.07 0.08 0.07 0.08
3’? 228 | 15w 0.10 0.14 0.18 0.11 0.09 - 0.07 0.08 0.08 0.08
SAEE | 15w 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 - 007 007 007 0.8
SRME 15w 009 0.14 0.18 0.12 009 - 007 007 007 0.8
3’? DF | e 0.09 0.14 0.19 0.11 0.09 - 0.07 0.08 0.07 0.08
SHROE | 1sm 009 0.14 0.19 0.10 009 008 007 008 007 009
SAZTE L 1sm 0.10 0.14 0.19 011 009 008 007 008 008 008
SRZSE | 1sm 009 0.14 017 0.12 009 008 007 007 007 008
SAZE | 15w 009 0.14 0.18 011 009 008 007 008 007 008
SR0E | 15w 009 0.14 017 0.12 0.10 0.08 007 007 007 008
SASVE L 15w 009 0.14 017 0.12 009 008 007 007 007 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
BRAREE | pormo | mirmpg | T7VH HEE sa o= @iz | =i | Gzaser | mEa
axAn | mEma| wRHE BT T T 1% J—% Z190E :'EL;I'{ ERET%&S | IHRETRE (1;1;_7;4 EHAREE
B AL | 1SR - -

A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}

F AR U 5 #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km
3’(2)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 0,08 0.05 004 007 007
3@3)5 158% 0.09 0.06 0.05 0,07 007 0.09 0.05 0.04 007 0,07
3’333)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 004 0.08 007
3’3;]')5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.06 0.09 0.08
36?)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 0,08 0.05 004 007 007
3’3}3)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 0,07
3@;)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 008 0.05 004 0.08 007
3@;)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 007 0.08 004 0.04 007 007
3’(?__’)5 158% 0.09 0.06 0.05 007 007 0,08 0.05 004 007 007
3’?|13(’)E' 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 0.08 0.07
3}? ;]1)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.09 0.05 004 007 007
3’?,1;)5 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
3}?71k3)E| 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 004 007 007
3’?7}(4)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
3}&5)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 004 007 007
3’?:}16)5 158% 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07 0.10 0.05 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | gt ws | RV | EBE | < - @8 | ISETRE | (qma—ay | @A
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
DAL | 1ERERT
AXEM AXE™ ST ST ST ST E R AT JI{=ET JI{=ET JI{=ET
BEE—RENAD i) i} b i b i b i b i b i izl i b i izl o]
FARkUHES #953km #956km #965km #763km #966km #966km #766km #946km #948km #950km
3%‘37)5 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’? ;IS)E' 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
3’? ,LQ)E' 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
3’? 7?(0)5 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’?%‘)5 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’? %E 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 007
3’?13)5 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’?é4)5 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3}? éf)E' 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 007
3’? iG)E' 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’?717)5 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’?%5 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 007 007
3}? ég)E' 158 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007
3’?3:0)5 158 0.09 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 007
3’?;‘)5 158 0.09 0.06 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INGRAR AR e
BRE o WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = EEF A —
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
REE—ERIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
3’(2)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’? jf)E’ 158% 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’333)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’35‘]‘)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.33 0.09 0.13 0.09 0.08 0.07
3’? ;Z)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’3}3)5 158% 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’3;)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.33 0.08 0.13 0.09 0.09 0.06
3@;)5 158% 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
3’? jf_’)E' 1585 0.09 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3)?1130)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
3’? )‘E]‘)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.33 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
3’? ,‘kz)E' 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3%}35 1508 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’?7}(4)5 1585 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
3’%5)5 1508 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’?35 1585 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

INEEAR WARE TEE

AR e WAE ZNE | csganm | WAE | Tihae | xmmas | TIUNA
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bBbl%

T a—) = EEF A —

JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—EEMD i | i} [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
3%‘37)5 1505 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’? ;IS)E' 158 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’?,‘k9)E' 1505 0.10 0.10 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
3’?7?(0)5 158 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
3’?%‘)5 150 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
3’?%5 158 0.10 0.11 0.11 0.35 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
3%:3)5 150 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
3’?é4)5 150 0.10 0.11 0.11 0.35 0.08 0.14 0.09 0.08 0.06
3’? éf)E' 150 0.10 0.11 0.11 0.36 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
3’? f)E' 150 0.10 - 0.12 0.36 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
3’?;(7)5 150 0.10 0.11 0.12 0.36 0.09 0.14 0.11 0.08 0.06
3’?%5 150 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’? g)E' 150 0.10 0.10 0.11 0.35 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
3’?:?:0)5 150 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.09 0.08 0.06
3’?;‘)5 150 0.10 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F tos— | 58— ! to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—RENISD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
3’(2)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3@3)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
3’333)5 158% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
3’35‘]‘)5 158% 0.08 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
358)5 158F 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’3}3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3@1)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11 0.09 0.04
3@2)5 158% 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;__’)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?é(’)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? )‘E]‘)E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? ,‘kz)E' 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3}?71k3)5 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
3’?7}(4)5 158 0.06 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? g)E' 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?35 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) Fri314E3A1H~3A31A

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)

LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE

AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B

AL AL AL AL NI NI NI AL AL AL AL
BEE—REM,MD i} i} i} i} i} i} i} i} i} [} i}

FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
3%‘37)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.09 0.05
3’? ;]8)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? ig)E' 158F 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? 7?(0)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?%‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? %E' 158% 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?13)5 1585 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;“)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.04
3’? 55)5 1585 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’? i‘;E' 158 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?717)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.09 0.05
3’?%5 158 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.08 0.04
3’? ég)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
3’?10)5 158 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.04
3’?;‘)5 1585 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.11 0.09 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEBA | RIERR i tos— toa— o A— toh— oA W5ri5 toa— toh—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
3’(2)5 158% 004 0.05 007 008 0.09 0.08 008 0,08 0.09 010 0.13
3A2H8
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
3’333)5 158% 0.05 0.05 007 008 0.09 0,08 0.08 008 0.09 010 0.14
3’35‘]')5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.10 0.14
3A5H 158
o 5 0.05 0.05 007 0,08 0.09 0,08 0,08 008 008 0.09 013
3A6H
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
3A7H 158
e 5 0.06 0.05 007 0.08 0.09 008 0.08 008 0,08 010 014
3A8H
o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3A9H 158
) 5 0.05 0.05 007 007 0.08 008 0.08 008 008 0.09 013
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
TICH e

1 5 0.05 0.06 007 0.08 008 0,08 0.09 008 008 0.09 014
3’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 013
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 008 0,08 0.09 013
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0,08 0.09 0.09 013
3’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

AEAA | AIEEZ =8 58— 58— o A— 25— oA nori5 58— 55—

FBLT FBiL FBiLT FBLT FBiL FBiL FBiL FBiLH FBiL FBiL FBiL
BEE—REM,MD i} i} [} i} i} FiLEaLi] i} i} i} i} i}

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
3’?|‘37)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
3}? ig)E' 158F 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’? 7?(0)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.15
3’?%‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.10 0.13
3’? %E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
3’?13)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.14
3’?é4)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
3’? é5)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’? iG)E' 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’?717)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09 0.14
3’?%5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.10 0.14
3’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09 0.08 0.09 0.10 0.14
3’?310)5 158 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.14
3’?;‘)5 1585 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.10 0.14
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
aAxgA | e tvs— o h— o h— oh— wos— |(EVERE) | L. 5" NREE J—JLR e
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #959%km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
3)(2)5 158% 008 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 007 0.09
3A2H8
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 0.08 007 0.09
3A3H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 008 008 0.09
3’35‘]')5 158% 0.08 0.09 0.08 011 013 013 0.06 0.08 0.07 0.08 0.09
3A5H 158
o 5 0.08 0.09 0.08 010 013 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3H6H
o 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 014 012 0.06 0,07 0.08 007 0.09
3A7H 158
A 5 0.08 0.10 0.08 011 013 013 0.06 007 008 007 0.09
3A8H
o 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 013 012 0.06 0.07 007 0,07 0.09
3A9H 158
o 5 0.08 0.09 007 0.09 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3’?|13(’)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.07 0.09 0.07 0.09
T ICE e
1 5 0.08 0.09 0.08 010 012 012 0.06 007 007 007 0.08
3’? sz)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}?71k3)E| 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 012 0.06 007 0,08 007 0.09
3’?7}(4)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08
3}? g)E' 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 007 0.08 007 0.09
3’?:}16)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
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3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

MEAE |mEEE| VS | wVE— | eV | kv ros— |(EVERE)| o pT | ARE | OTME o pT

WU | BWm | EBLm | BWm | BLm | B | AENW | BENG | AENW | BENG | AEN®
BRE—_EENLD 7 % % 7 7 7 7 7 7 g %

AR U R $956km $960km $955km $965km $959km $956km $970km $973km $962km #953km $967km
3%‘37)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’? ;IS)E' 1565 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?,35 156% 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? iO)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
3’?%‘)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.13 0.06 0.08 0.09 0.07 0.09
3’? %E 1565 0.08 0.09 0.08 0.11 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3%:3)5 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?é4)E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}? )%5)5 1584 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’? f)E' 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?717)5 1584 0.08 0.09 0.07 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?%5 1565 0.08 0.09 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3}? ég)E' 1584 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
3’?:?:0)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.13 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3’?;‘)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.10 0.13 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
3’(2)5 158% 007 0.09 007 010 0.06 007 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A2H8

o 158% 0,07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A3H

o) 158% 007 0.09 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3848

) 158% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.06 0.09 0.07 0.06 0.07 012 0.06
3A5H

oo 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’3}3)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 - 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A7H

o 158% 007 0.09 007 010 0.06 0,08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3A8H

o 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3A9H

o 158% 0.06 0,08 007 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?|13(’)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3A11H

B 158% 0.06 0.09 007 010 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’? sz)E' 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.09 0.07 010 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.06 0.09 0.07 0.09 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?:}16)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 012 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AEAR | MEHL ey %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB | ABIW | ABNG | AENG | AENG | AENG | BHG | BNG | BNm | BAm | BAS
BBE-_ERNLD | EME 7 T % EHE | ERE % T % % %
HRRUER $957km $969km $959km £979km $952km $959km $934km $934km $933km $932km $942km
3%‘37)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
3’? ;IS)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?,35 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
3’? iO)E' 1565 0.06 0.08 0.07 0.11 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
3’?%‘)5 1584 0.06 0.08 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’? %E 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3%:3)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?é4)E' 156% 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3}? )%5)5 1584 0.06 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’? f)E' 1584 007 0.09 007 0.1 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 012 0.06
3’?717)5 1584 0.07 0.09 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?%5 1565 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3}? ég)E' 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
3’?:?:0)5 1584 0.06 0.09 007 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
3’?;‘)5 1584 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.12 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

REE—EHRIMSD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]

7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km
3’(2)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? jf)E 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3?5’)5 158 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’35‘]')5 1585 0.07 0.07 0.08 0.10 0.13 - 0.09 0.06 0.07 0.12 -
3?;’)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’3}?)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3@2)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3@)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.06 0.11 -
3? jf_’)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?|13(’)E' 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}? ;)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’? sz)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’?7}(4)5 1588 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3}? g)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
3’?:}16)5 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

26

mn | mm | BT | CEEE | wwmnn | spawm (SR RREE ) ARLENK] BUIBE | maser | ruams %ﬁf%
Eam | mAm | @A | BAm | BHG | Bam | EmNG | Bam | BRm | @RS | B

WRB_RENLO | BLE 7 % % % % % 7 7 HILE 7

FE RV #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
3%‘37)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? ;IS)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3?'1XQ)E| 150 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
33 OB vses 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?%‘)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’? 228 | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3%:3)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SRME 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’? )%5)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SHROE | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.10 008 005 007 011 -
3’?717)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.12 0.10 0.08 0.05 0.07 0.11 -
3’?%5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’? ég)E' 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
SR0E | 15w 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 007 0.11 -
3’?;‘)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.09 0.11 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

RAREERE L~ 5— (@HT) FHOFO0ANE~ T=5UIHKR FBROLD. AEF—3ARALTHYET.



Bt REBEMSTRERERR (T EME) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

= Kifh INER o . & . ‘ e
I 2 | aEGE || SENTE | wErER | oM | sapy |DHTESE) BHE | wesew | BAD
MEAB | BERD | () wos— | BHERLS— | £21ER > KR Gl =

B B B B B B B BT B B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #134km #116km #18km #41km #39%km #118km #24km
3’(2)5 158% 012 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
35:5)5 158% 012 0,07 0.09 0.06 0.08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3?5’)5 158% 012 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’3;]')5 158% 012 0.08 0.09 0.07 0.10 012 0.09 007 007 0.12 0.09
3?;’)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 010 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’3}3)5 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 011 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3@2)5 158% 011 007 0.09 0.06 008 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’(28)5 158% 011 007 0.08 0.06 0.08 0.10 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3? jf_’)E' 158% 012 007 0.08 0.06 0.08 0411 007 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?|13(’)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3}? ;)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.10 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3’? sz)E' 1585 0.11 0.07 0.08 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0,08
3’?7}(4)5 1585 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 - 011 0.08
3}? g)E' 158% 0.11 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
3’?:}16)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 011 0.08
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) FR3IFIA1E~3A31H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

& &
U il I S . g%ﬁ%@ wREs | gl oA | gpes BHTASE BHE | nesew | BEE
AEAR | REEZ | (A o~ | e s~ | RRIER 3 g
E E E E E E B B B B mAH
BBE—REND i i i i i 7 ] i i ] i
FE RV #924km #927km #919km #917km #934km #916km #918km #941km #939km #918km #924km
3%‘37)5 158F 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’? ;IS)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?,35 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’? iO)E' 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.07 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?%‘)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’? %E 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3%:3)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3’?é4)E' 156% 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3}? )%5)5 1585 0.12 0.07 0.09 0.07 0.07 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’? f)E' 158% 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.11 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?717)5 158F 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?%5 158% 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
3}? ég)E' 158F 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?:?:0)5 156% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.09
3’?;‘)5 158F 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.10 0.07 0.06 0.06 0.11 0.08
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

B . : _ s
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE}E /\’rT’]j(Ill - s 4
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3’(2)5 158% 007 004 0.09 0.06 0.06 0,08 008 0.09 0,02 007 0.05
3A2H8
o 158% 0.07 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.10 0.02 0,07 0.06
3’333)5 158% 007 004 0.09 0.06 007 008 008 010 0,02 0,08 0.06
3’35‘]')5 158% 0.07 0.05 0.09 0.07 0.08 0.10 0.08 0.10 003 0.08 0.06
3A5H 158
o 5 007 004 0.09 0.06 0.06 0,08 0.08 0.09 0,02 007 0.06
3A6H
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0,07 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
3A7H 158
e 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0.08 0.09 003 007 0.05
3@)5 158% 007 004 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
3A9H 158
) 5 007 004 0.08 0.06 0.06 008 0,08 0.09 0,02 007 0.06
3’?|13(’)E' 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0.02 0.07 0.06
TICH e
1 5 007 0.05 0.09 0.06 007 008 0,08 0.09 003 007 0.05
3’? sz)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 003 0.07 0.05
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 003 007 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 003 0.07 0.06
3}? g)E' 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 0,02 007 0.06
3’?:}16)5 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08 0.09 003 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SERET RFH RFH RFEH RFH RFH RFH REH REFR aJlEr AIET
BEE—REM,MD FiLEakE] i} e i} i} i} FiLEaLi] i} i} FiLEaLi] FiLEaki]
FHARkUHESE #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
3%‘37)5 1585 0.06 0.04 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? ;IS)E' 158% 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?,‘2’)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? 7?(0)5 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?%‘)5 1585 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.03 0.07 0.06
3’? %E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?13)5 1585 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’?5‘)5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3’?;]5)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.06
3%285 158 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.03 0.07 0.05
3’?717)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.05
3’?%5 158 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
3’? ég)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.05
3’?10)5 158 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09 0.04 0.07 0.06
3’?;‘)5 1585 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 0.04 0.07 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WiEBA R smga | ENFES gid g | s P iTERN hE— hEZ T A At A
IEIIEH = ,ﬁlliﬂ#ill o R— EETE EIFERS Z,E%iﬁﬁ' Bt 5% JEO)ERU"DT_ Eas e PR /ﬁﬂﬁtﬁﬁﬁ' N /ﬁBHIEFﬁ' FHMNES
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
3’(2)5 158% 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 007 007
3A2H8
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.07
3A3H 158
o 5 0.05 008 0.06 008 0,08 007 007 0.06 007 007 007
3848
) 158% 0.06 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
3A5H 158
o 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 007 0.06 007
3A6H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3A7H 158
e 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3A8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3A9H 158
) 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 0.06 0.07
TICH e
1 5 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007
3’? sz)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 007
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
3}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 007
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.07
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S WESA | mmzs | Dimes | SUIES | amisg woRost| mrssr | JIER | TR- | SR smies
BIE | ENN | ENM | ENM | ENW | FEM | FEN | FEN | FEN | FEN | FEN
BEE-_RELLH | EEE | mEE | EAG | BAG | GAG | GAE | GEE | GAE | &BeE | GAAG | GAS
FE RV #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
3%‘37)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’? ;IS)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?,35 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
3’? iO)E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07
3’?%‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’? %E 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3%:3)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?é4)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3%%5)5 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3%285 1584 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?717)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?%5 1565 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
3}? ég)E' 1584 0.05 007 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?:?:0)5 1584 0.05 007 0.06 007 007 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
3’?;‘)5 1584 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi A H N TN —
: 4 = Pz & H D;f@ Pamz] e S ﬂ{ta) j(JiU”;SE'e‘ :**iﬁ'.
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
AEAA | BIEEZ > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE ADO
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET
BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3’(2)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 008 0.05 0.05
3A28 0.05 0.06
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 . .
3’333)5 158% 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06
3’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.09 - 0.06
3?;’)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 008 - 0.05
3’3}3)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - 0.05
3@;)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
3A8H 0.05 0.05
o 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 . .
3H9B | ops 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0,08 0.05 0.06
() o : ’ ) ) ) : : ’ ) ’ )
3’?|13(’)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3}? ;]1)5 158% 004 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
3’? sz)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
3}?71k3)E| 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3}? g)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06
3’?:}16)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK W | WEE " SR HE ‘ U .
e | a1 ﬁfﬁzg g Lo S EEn An%E | mRars 525m | sl Jato | XBIEs | =t
ZIET ZIET & JIET ZIET =1:40) T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—REM,MD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FHARkUHESE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
3%‘37)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’? ;IS)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?9‘;’)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06
3’? 7?(0)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?%‘)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? %E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 0.05 0.06
3’?13)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
3’?5‘)5 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06
3’? 55)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? iG)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?717)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?%5 158 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’? ég)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06
3’?10)5 158 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 - -
3’?;‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 0.05 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | L nx | mmm SR | mESE | ., )
e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
BIER A | BIEE AL fE R = e EEmR | 2% | 5
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
3’(2)5 158% 0.09 007 0.09 007 0,08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3@3)5 158% 0.10 007 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’333)5 158% 010 007 0.09 007 008 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3’3;]')5 158% 0.10 0,07 0.10 0.07 0.09 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
36?)5 158% 0.09 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’3}3)5 158% 0.09 0,07 0.09 007 0.08 0.06 0,07 0.06 0.06 0.05
3@2)5 158% 0.09 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3@;)5 158% 0.09 0,07 0.09 0.06 0.08 0.05 0,07 0.06 0.06 0.05
3@5__’)5 158% 010 007 0.09 007 008 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’?|13(’)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? ;]1)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?,1;)5 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?71k3)E| 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?7}(4)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?:}16)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THEKREZE tEA _ [EalpA::] &R BEZX SEEA L _

e ey | SIS | A BX | mamanm | —BE | ABE@S | pHEE | SE® | L3255 | mmsew
RAEAE | AIERL MIB HE 5% = &Ff EEMmR | £4mH% | 5

=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) icleagid) icfeagid) icleagid] icleagid]
HERUES $947km #953km $947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
3%‘37)5 158% 010 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’? ;IS)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3}? ,Lg)E' 1585 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?710)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.10 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3’?7?)5 158% 010 007 0.09 007 0.08 0.05 007 0.06 0.06 0.05
3’? %E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 007 0.06 0.06 0.05
3}?13)5 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?é4)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? )%5)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’? f)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3}?717)5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?%5 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
3}? ég)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
3’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 -
3}?;5 158% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN

AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan

BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE

71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
3?é)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3)?:5)5 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3’35?)5 158 0.13 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3?;)5 158F 0.12 0.10 0.09 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08
3{13)5 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3(H7E)E 15FF 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}3’1)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3(ﬁ$8)Ei 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}?:‘?)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
3ﬁ(é0)E| 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
3’?%35 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3ﬁ(,1k2)E| 158F 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}?7}(3)5 158 0.12 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3?7}35 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3}?é5)5 158F 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
3?:}:6)5 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER

gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
3%‘37)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3’? ;IS)E' 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
3’?,35 158% 012 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3’? iO)E' 158% 0.12 0.10 0.08 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3’?%‘)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3’? %E 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3%:3)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3’?5‘)5 1585 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’? )%5)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’? iG)E' 1565 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3’?717)5 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’?%5 1585 012 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.09
3’? ég)E' 158 0.12 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
3’?:?:0)5 1585 012 0.10 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.08
3’?;‘)5 158 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
3’(2)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
3@3)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
3’333)5 158F 0.08 - 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
3’35‘]')5 1585 0.09 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 0.09
3@3)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’3}3)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3@2)’3 158F 0.07 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08
3’(2)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
3’(?__’)5 158F 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3%130)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’? )‘5]1)5 158F 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’? sz)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3)?7}(3)5 158F 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.09
3’?7}(4)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.08 0.08
3’?55 158F 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’?35 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

=P BAH P AT i) 7 AT i) P AT P IEAT P IEAT P AT

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
3’?|‘37)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’? ;IS)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’?;@’)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’? 710)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.08 0.08
3’?%‘)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.08 0.08
3’? %E' 158% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
3’?13)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
3%;4)5 158 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08
3’? ;SE' 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.08
3’? f)E' 158 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.08
3’?717)5 1585 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.09
3’?%5 158 0.08 0.13 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.09
3’? ég)E' 1585 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.08 0.11 0.08 0.09
3’?10)5 158 0.08 0.13 0.06 0.10 0.08 0.07 0.07 0.11 0.08 0.09
3’?;‘)5 158% 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \
SN T B ?15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT W= BT
BBE—RENL) | EME | BAA | BEG | EAE | GEE T EEE | EmAE | AR AT
7 R U BERE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
3 ?@1)5 156F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3 (H:E)E 158F 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3 ?S)E 158F 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
T | em - 009 008 007 006 008 007 008 - 007
3 ?yg)ﬁ 158 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3)3}?)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3@2)5 158% - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
3@;)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3 )(ﬂjﬁ:))ﬁ 158 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3ﬂzé0)El 15FF 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}? g)E' 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3?&2)5 15FF - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}?71}(3)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3 H;;(A; H 158F 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
3}&5)5 158% - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3’?:}16)5 156% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEEWAE | S| BHAE | o e | METREBE wim | BRA | mEEE | e

nrAn | mema| Hus | JAREL | Ceap | HRORE | RBHES ) REEE | FNTES | sgrg |wEts—| EBns

ik S RIUGH RIGH RIGH B4t h B4t K WRHET = ET = ET = ET
BEFE—EEHILD icleagid) icleagid) [icfeagid) [icfeagid) icfeagid] icfeagid) icfeagid) Fis)earic) FisJearic) ki

F A& U 5 #195km #71km #169km #71km #167km #163km #165km #72km #176km #73km
3%‘37)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3’? ;IS)E' 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0,07 0,07 0,07 0.06
3}?,35 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3’?7?(0)5 158% - 0.08 0.08 0,07 0.06 0.07 007 0,07 007 0.06
3}?%‘)5 158% 007 0.08 0,08 007 0.06 007 007 007 007 0.06
3’? %E' 158% - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0,07 007 0,07 0.06
3}?13)5 158% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 007 007 0.06
3’?é4)E' 158% 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}? )%5)5 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3%285 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}?717)5 158% - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3’?%5 158% - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}? ég)E' 158% - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
3’?:?:0)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
3}?;5 158% 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i) i) i) i) i =ti) K ERHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 L]
FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
3)(2)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 -
35:5)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
3’333)5 150 0.05 0.09 0.07 0.08 - 0.05 0.07 0.05 0.06 -
3’35‘]')5 150 0.06 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.06 0.05 0.06 -
363)5 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’3}3)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3@2)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3@;)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
3?;__’)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3%130)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? );]1)5 158F 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
3’? ,f)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3)?7}(3)5 158F 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?55 158F 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?:}:6)'3 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05

43



Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn| wem | wemes | SEEAS | GATT | meon SN Chwsn |@emne| seom | GRE
i) i) i) i) i =ti) K ERHT K ERHT K ERHT IS HT IS HT
BEE—REN,MD i)=aic) Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 [ECE]

FERU IR #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
3%‘37)5 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? ;IS)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? on | 15 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? 7?(0)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’?%‘)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? 228 | 15w 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3%:3)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?5‘)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? )%5)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’? iG)E' 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05
3’?717)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?%5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
3’? ég)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?10)5 1585 0.05 0.08 0.07 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
3’?;‘)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
3)(2)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3@3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’333)5 1584 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’35‘]')5 158% 0.05 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07
353)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3@2)5 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3@2)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3@5_’)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3%130)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? ;]1)5 1584 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? sz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?7}3)5 1584 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?55 1584 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?35 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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Bt RERSTREAIESR (BEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BEAR | AEww | EE Sonp | AE NG BE | BRI Tiphkp | BAKS
IHET IHET N F N F N F NN F N F N F NN F Ik S]
BEF—EHRISD L] 3k )=o) 3k 3k 3k 3k 3k 3k} 3k
FARkUHES #970km #975km #962km #964km #962km #960km #967km #967km #964km #965km
3%‘37)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? ;IS)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?,85 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
3’? 7?(0)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’?%‘)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? %E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3%:3)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3%;4)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
3’? )%5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? iG)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’?717)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
3’?%5 1565 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’? ég)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 007 0.06
3’?10)5 1565 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
3’?;‘)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
A \ =EA P N = = O3 I
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIEAB | AERZ| 7 TIi5 eFEXM | EU4— EEi5
SEFEWRT | KIFENT | KIFHRRT | KIFENT | KFHRT | IEENT | ZFERRT | KIEEWNT | KFERT | ES2ATH
BEE—RENAD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #798km #795km #992km #3101km #796km #3102km #789km #997km #997km #3105km
SAIR | 1o 006 005 005 0.6 005 0.6 003 005 008 007
SAZR | qsm 006 005 005 0.06 005 0.06 003 005 0.08 007
SASH | qs 006 005 005 0.6 005 0.6 003 005 007 007
SEAE | 1sw 008 007 0.06 007 0.06 007 004 007 0.10 008
SASHE | qops 006 005 005 0.6 005 0.06 004 005 007 0.6
()
SASE | 1o 006 005 005 0.06 005 0.06 004 005 008 0.06
SRR 1sw 007 006 007 0.6 0.6 0.06 0.6 007 009 007
SASR | 15w 006 005 005 0.06 005 0.06 004 005 007 0.06
SASE | ys 0.06 005 005 0.06 005 0.6 004 005 007 0.6
SRIOB 1o 0.06 005 005 0.06 005 0.06 0.04 005 007 0.06
SAIE T 1sm 0.6 005 0.6 0.06 005 0.6 005 005 008 007
SHISE | 15w 006 005 005 0.06 005 0.06 0.04 005 007 0.06
SAEE L 15w 007 005 0.06 0.06 005 0.06 005 005 008 007
SHUE L 5w 0.06 004 005 0.06 005 007 0.04 005 0.8 007
SARE T 15w 0.6 004 005 0.6 005 0.6 0.04 005 008 0.6
SRR 1o 0.8 005 0.06 0.06 005 0.06 0.04 005 0.08 007
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRENT | pgpine | SEER | RPENT | 22LE | ,pa
P \ =EFEAR P \ = = P A
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
BIEAB | AERZ| 7 Ii5 eFEXM | EU4— EEi5

RFHWT | FENT | KIEFERT | KFENT | FENT | REFEHRT | KFELT | EERTH | RFERT | EEATH
BEE—REMNMD i) [} [i] i) i) [i] i) [} [} [iE| A
71 R U BERE #798km #795km #992km #3101km #796km #3102km #789km #997km #997km #3105km
3%‘37)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.07
SHIBE | 1sm 006 005 005 006 005 006 005 005 008 006
SRV 15w 006 005 005 006 005 006 005 005 008 006
SR 15w 006 005 005 006 005 006 005 005 008 007
SAZE 15w 007 005 006 006 005 006 005 005 007 007
SRZE | 1o 006 005 005 006 005 006 005 005 008 007
SAE | 15w 0.06 005 005 0.06 005 0.06 005 005 008 007
SRME 15w 0.06 005 005 0.06 005 006 004 005 008 006
SAZE L 5w 006 005 005 006 005 006 005 005 008 006
SHROE | 1sm 0.06 005 005 0.06 005 006 005 005 007 006
SRITE L 1sm 006 005 006 006 005 006 005 005 008 007
SRZSE | 1sm 0.06 005 005 0.06 005 006 004 005 008 006
SAZE | 15w 006 005 005 006 005 006 005 005 008 006
SRSOE | 15 0.06 005 005 0.06 005 006 005 005 007 006
SASVE L 15w 006 005 006 006 005 006 005 005 008 007
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g RERSTEEACHER (BEE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bz | | RmEs | sl | BENS | cpp | MeR | UERE | EBE | SmRes
BEAA | BEsg | XROH WEXM |#Fttrs—| SUFEH | BEXAE WNE &5 BRITE |HEEVS—
EZ2AmH EZA™ EZA™ EZAH EZA™ EZA™ EZAH g R g R g R
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} i | i’} i | i) i | i} i | i} i | i}
F AR U 5 #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #115km | #5101km #99km #87km #91km
3’(2)5 158% 0.05 0.05 007 0,02 0.05 0.06 0,02 0.05 0.04 0.03
3@3)5 158% 0.05 0.05 0,07 0.02 0.05 0.06 0.02 0.05 0.04 0.03
3’333)5 158% 0.05 0.05 007 0,02 0.05 0.06 0.02 0.05 0.04 0.03
3’3;]')5 158% 0.06 0.06 0.08 003 0.06 0.07 003 0.06 0.05 0.03
363)5 158% 0.05 0.05 007 0,02 0.06 007 0,02 0.05 0.04 0.03
3’3}3)5 158% 0.05 0.05 0.07 003 0.05 0.07 0.02 0.05 0.04 0.03
3@;)5 158% 0.06 0.06 008 004 0.06 007 003 0.06 0.05 0.03
3’(1;)5 158% 0.05 0.05 007 003 0.05 0,07 0.02 0.05 0.04 0.02
3’? jf_’)E' 158% 0.05 0.05 007 003 0.06 007 0,02 0.05 0.04 0.03
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.03 0.06 0.08 0.02 0.05 0.05 003
3}? ;]1)5 158% 0.05 0.06 0.08 004 0.06 0.08 003 0.05 0.05 003
3’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 003
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.06 0.08 004 0.06 0.09 003 0.05 0.05 0.04
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.08 0.03 0.05 0.04 003
3}? g)E' 158% 0.05 0.05 0.07 003 0.06 0.08 003 0.05 0.04 003
3’?:}16)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.04 0.04
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g RERSTEEACHER (BEE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—
EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT EZAT L& R L& R LG RAT
BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) iz ovic]
AR UBERE f998km | #3102km | #9107km | #117km | #9107km | #115km | #101km |  #199km #987km #991km
SRR 1sm 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.04 0.03
SHIBE | 1sm 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.03
SRV 15w 005 005 007 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 005 003
SR 15w 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
SAZE 15w 0.05 0.06 0.08 0.05 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
SRZE | 1o 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
3%:3)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
SRME 15w 005 005 007 0.05 0.05 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
3’? DF | e 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
SHROE | 1sm 005 005 007 0.05 0.06 0.08 0.03 0.05 0.05 0.04
SRITE L 1sm 005 005 0.08 005 0.06 008 003 005 005 005
SRZSE | 1sm 005 005 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3}? D8 | 15w 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
SRSOE | 15 005 005 007 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.04
3’?;‘)5 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

el 2z ¥ Pien | mne Fﬁ
o IEET | , snig HACHET EETE 2 B * EIREE e ERE AR
MEAR | MENN | mody | &% | TR Ty | RARSS A | BERAT | mmig | emsboe
AX
TAERT TAERT A= PEET Y RET Y RET Y RET Y RET ¥ RET Y RET AT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i} [iic] [iic] i | i}
HERUES #9123km #9123km $993km #982km $987km $984km $974km $978km $977km #979km
3’(2)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.03 0.03 0.04 0.03
35:5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.04 0.03
3?5’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.04 0.03
3’3;]')5 158% 0,07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.03
3?;’)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03
3’3}3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03
3@2)5 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04
3’(28)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 0.05 0.06 0.03 0.04 0.04 0.03
3?;__’)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.03
3’?|13(’)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 004 0.04 003
3}? ;)E' 158% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 004 004 004 004
3’?,1;)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 004 004 004
3}?71k3)E| 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.05 004 004 004
3’?7}(4)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 003 003 003
3}? g)E' 158% 0.06 0.06 004 0.05 0.05 0.05 004 003 004 003
3’?:}16)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.04 004 004 004
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g RERSTEEACHER (BEE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TR | EREN | gpnee | BERE | gon - gy | LPE | BWR

wERE | mEwn | agy | @9 & &5 HinE |mEws—| M BES | N
2

[iEE3=:0) [iEE3=:) HEPEET FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH FEEAH
BEE—RENAD i) i} i} i} i) i) izl o] i) i) izl o]
AR RV #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #74km #978km #977km #979km
3%‘37)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
3 D 5w 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
3’?,‘2’)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
33 OB vses 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%‘)5 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.05
3’? %E 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.04
3’?13)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
SRME 15w 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.04 0.04
3}? DF | e 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
33 POF | 1sm 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
3’?717)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.05
3’?%5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
3’? D8 | 15w 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
SRSOE | 15 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
3’?;‘)5 1568 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.04 0.04 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

.| T L MEER | g
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
BERE | RERE | 2ARTH | S#RTH | BIH | wRm | mam | =em | =em | eum
WEE_ERASO | BLE | ELE =z =z =z @ @ @ @ @
HE RV R #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
3’(2)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.02 0.06 0.02
8 (ﬁjf)a 158F 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.02 0.06 0.02
3}?;)5 158F 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
3(HH4)E 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.06 0.04
3 (ﬁﬁ)ﬁ 156F 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
8 (ﬁﬂg)ﬁ 158F 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
3 }(qu)a 158F 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.03 0.06 0.03
SASE | 15w 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03
3?:'5__’)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.06 0.03
SRIOB 15w 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 003 0.6 003
3’? PR RE: 0.05 0.05 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 0.04
3 H;,Lz) H 158F 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.06 0.03
3’?7}3)5 1585 0.05 0.06 0.06 0.04 0.06 0.05 0.04 0.03 0.06 0.04
3’?7}(4)5 1585 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 005 0.04
3’? DB isw 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.05 0.03
SRR 1o 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 003 005 003
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A W ET E R 0BT
v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEAB | AIERZ = = HELH— FEILHERT | S
YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE 2 alIkS) GP=) GIP=) =5 = BHT = 1LET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
71 R U BERE #979km #981km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
3%‘37)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.05 0.03
SHIBE | 1sm 005 006 006 004 005 005 004 003 006 003
SRV 15w 005 0.06 0.6 004 005 005 004 003 0.6 0.04
SR 15w 005 006 006 004 005 005 004 003 006 004
SAZE 15w 006 006 006 004 006 005 005 004 006 004
SRZE | 1o 005 005 006 004 005 005 004 004 005 004
SAE | 15w 005 005 005 0.04 005 005 0.04 0.04 005 0.04
SRME 15w 005 005 005 004 005 005 004 004 006 004
SAZE L 5w 005 006 006 004 005 005 004 004 006 004
SHROE | 1sm 005 0.06 0.06 004 005 005 004 004 006 004
SRITE L 1sm 005 006 006 004 005 005 004 005 006 004
SRZSE | 1sm 005 0.06 0.06 004 005 006 005 005 006 005
SAZE | 15w 005 006 006 004 005 006 004 005 006 005
SRSOE | 15 005 005 0.06 004 005 006 004 005 006 005
SASVE L 15w 005 006 006 004 006 006 005 005 006 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . sumrgs | BUTEA | poves | S | S EHBRE | myare e
RIEA B | BIEEL BAENRME *Ere | mEpe |SELVE s
£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT
REE—ERI,SD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
7B R U E R #9132%km | #5130km | #125km | #101km | #104km | #10Tkm | #107km | #5106km
3}(2)5 158% 0.04 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’35)5 1585 0.04 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3}333)5 158% 0.05 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’3;]')5 1585 0.06 0.04 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
363)5 158% 0.05 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’3}3)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3@2)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
3@;)5 1585 0.05 0.03 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3@5_’)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3}? ;]1)5 158% 0.06 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
3’?,1;)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.04 0.06 0.07 0.05 0.05 0.04 0.06
3}&5)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?:}16)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- SEREN | RREEN | e spzEm

mEAE | s | T | warkamg | OOES ) GLE BRe |wEEs—| BEORE)| B

j B EBFZ BT & EHTE = RITS
& L#T & LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEE—RENALOD [ic] [ic] i) i) i) [i] i) i)

H ARV IR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #3104km | #510Tkm | #3107km | #3106km
3%‘37)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’? ;]8)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?,‘2’)5 158% - 004 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
SHIOB | 1sm 005 0.04 005 007 0.04 005 0.04 005
3’?%‘)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?13)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?5‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’? éf)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?92;3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?717)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?@’)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.05
3’?:?:0)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
3’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06
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RiENMS REKSERNERER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SEBET . g k2]
— - | = " i BDER THETRE | R i adiic i) REHETET =
. . :‘J#QE;E TI:j(W’\* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = {?ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A REHET RRHT [EEEdi) [EEEdi)
BEE-RENSD i} [i] i) i) i) AR i) i) R R
PGP dNict: #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%km #9151km #9135km #9141km
3}(2)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
3’? :E)E 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
3}333)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 003 0.04 003 003 0.02
3’35‘]‘)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03
3}? i’)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.02 0.03 0.02
3’3&5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02
3@2)5 156% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.03 0.03
3’2)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.03 0.03 0.02
3? ;__’)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.02 0.04 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03
3’?|13(’)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03
3’? ;]1)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’? JQZ)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’?7}3)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’?7}(4)5 1585 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03
3’? g)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.04 0.03 0.03 0.03
3’?:}16)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
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RiENMS REKSERNERER (TEE

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T 4ERET . P RS ET

T 4ERHET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERHET AR A R RHET R RHET EEa4) EEE)
BEE—REN,MD i) i} i} i} i} [l i} i} [l CELE3EE]
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
3%‘37)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’? ;IS)E' 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’?;85 158F 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.05 0.03 0.04 0.03
3’? 7?(0)5 158% 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.03
3’?%‘)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? %E' 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.03 0.05 0.04
3’?13)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04
3’?5‘)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.03 0.04 0.04
3%%5)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.03 0.05 0.04
3%285 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3’?717)5 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3’?%5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.04
3’? ég)E' 1585 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3’?10)5 158 0.03 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04
3’?;‘)5 158% 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
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g RERSTEEACHER (BEE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o N =l ZN -~ — — | TS al L B —1B < by =
WERR | REwNL | BEXP | ZREVIT| ppgg | KLE | BEXF | AR TR 0 | ADAE
3 REET | mREE | BRER 3 R=ER | FEREAT 3 3
BEE-—RENSD 7 ek icfeaic] T ek 7 T ek T
AR U IR #133m | #9138km | #3120km | #120km | #1138km | #9125km | #144km | #13Tkm | #3114km
SAIR | 1o 0.04 003 003 002 006 002 003 002 0.6
SAZR | 5w 0.04 003 003 002 0.06 002 003 002 007
SASE | qs 005 003 003 002 0.6 002 003 002 006
SPAE | 1sw 005 0.04 0.04 003 007 003 0.04 003 007
SRS 1o 005 003 003 002 007 002 003 002 006
SASE | 15w 005 003 003 002 007 002 003 002 0.6
SRR 1o 005 0.04 0.04 002 007 003 003 003 007
SASE | 15w 005 003 003 002 0.06 002 003 002 0.6
SASE | qsm 005 003 003 002 007 002 003 002 0.6
SRIOB 15w 005 0.04 003 002 007 002 003 002 0.06
3’? PR RE: 0.06 0.04 0.04 0.03 0.07 0.03 0.04 0.03 0.07
SHISE | 1sm 005 0.04 0.04 002 007 002 003 003 0.6
3}?71k3)E| 1585 0.05 0.04 0.04 0.02 0.07 0.03 0.04 0.03 0.06
SHUE L 15w 005 003 003 002 0.6 003 003 003 007
SARE L 15w 005 003 003 002 006 002 003 003 006
SRR 1o 005 003 0.04 002 0.6 003 0.04 003 0.6
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g RERSTEEACHER (BEE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o Y AN al ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < M =
BMEAR | M| MEXR | XL sgER | UF B e AFTR | g | RERE
=L E3=1] =L =L eSS eSS L =L eSS
BEE—RENALOD i) FHF P T R R [i] PR AR AR
%1 R URERE $9133km | #138km | #7120km | #120km | #9138km | #125km | #144km | #9131km | #3114km
SRR 1sm 005 004 003 002 0.6 002 003 003 0.6
SHIBE | 1sm 005 004 003 002 007 002 003 003 0.06
SRV 15w 005 0.04 004 002 007 002 0.04 003 0.6
SHIOB | 1sm 0.06 004 004 002 007 002 0.04 003 0.06
SAZE L 1sm 0.6 004 004 003 007 003 0.04 003 0.6
SRZE | o 0.06 004 004 003 007 003 0.04 003 007
SARE | 15w 0.6 004 004 002 007 003 0.04 003 0.6
SRME 15w 005 004 004 002 0.06 003 0.04 003 0.06
3’? DF | 1o 0.05 0.04 0.04 0.03 007 0.03 0.05 0.03 0.06
SHROE | 15w 0.06 0.04 004 003 007 003 005 0.04 0.06
SRETE L 15w 0.6 004 004 002 007 003 005 0.04 0.6
SRZSE | 1sm 0.06 004 004 002 007 003 005 0.04 007
SAZE L 15w 0.6 004 004 003 007 003 0.6 0.04 0.6
SR0E | 15 0.06 004 004 002 0.06 003 0.06 0.04 005
3’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.04 0.03 007 0.03 0.06 0.04 007
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEAA | BEny | REAREE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE
HEM HaEM BET &M &M HaEM HaEM &M &M M HEM
BBE—RENSD LT 3 LT i AL LT i LT LT LT LT
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
3}(2)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3@3)‘3 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}333)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
3’35‘]‘)5 158% 0.07 0.09 0.08 0.10 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3}33)5 158F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3)3}?)5 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3@1)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3}(3$8)E 158F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
3}?;__))5 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3)?I130)E| 156F 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3}? ;]1)E| 150 0.07 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3’?&2)5 156F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?7}(3)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3}?7};;5 156F 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}? g)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?:}16)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.07
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
BEA A | BEsy | AEARE 1B T LAY IS P EEFHRAT | AIEEH | REBARE | THEMERE | RELREE | SFAMEE | LEAREE

MEM | EE® | mEs | @Em | mem | @Em | mem | BE® | mEm | #E® | mEm
T | B | ohe | B0 | b | O | B | b | i | Bn | B | B
3%‘37)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3’? ;IS)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?,35 1585 0,07 0,07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3’? iO)E' 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’?%‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’? %E 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
3%:3)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?é4)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.10 0.06
3}? )%5)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.1 0.06
3’? f)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.11 0.06
3’?717)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.09 0.18 0.08 0.05 0.10 0.05 0.1 0.06
3’?%5 1585 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.06 0.10 0.06
3}? ég)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.06
3’?:?:0)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
3’?;‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . raass | BBIAE | Fu—p | aress asasa—| Bt | B | panes |ERLRE| ov— | mEE
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | MmEm | fMEG | manh | @asm | @EEG | mesh | mEsh | meEsm | mesm | @eshn

BBE-_RELLD | LLE 1L AT Tt AT T 17 T m | LkE | kS

F R U EERE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3}(2)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 015 0.08 0.10
3’? :E)E 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
3}333)5 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.15 0.08 0.10
3)35]‘)5 15/F 0.09 0.1 0.09 0.09 0.08 0.08 0.38 0.12 0.15 0.09 0.10
3}? i’)E' 1584 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’3 E)E’ 1585 0.09 - 0.08 0.08 0.08 007 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3@;)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.1 0.15 0.08 0.10
3@)5 158% 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
3}? ;__’)E' 158% 0.09 011 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 014 0.08 0.10
3’?|13(’)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? g)E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? sz)E' 158% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?7}3)5 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?7}(4)5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.14 0.08 0.10
3’? g)E' 156% 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?:}16)5 1565 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.08 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
WET | M@Em | BT | menT | mEeT | mEET | mEEm | meem | @een | mesn | mEsm
BRE—_ERNLD | ILiLE 1L AL Tt AT T 1L T TAEm | dEm | LdE
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
3%‘37)5 1585 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.15 0.08 0.10
3’? ;IS)E' 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?,35 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? iO)E' 1565 0.09 0.11 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?%‘)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? %E 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.08 0.10
3%:3)5 1585 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 011 0.15 0.08 0.10
3’?é4)E' 156% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.1 0.15 0.08 0.10
3}? )%5)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.07 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
3’? f)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.10 0.14 0.08 0.10
3’?717)5 158% 0.09 012 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.09 0.10
3’?%5 1565 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.10 0.14 0.08 0.10
3}? ég)E' 158% 0.09 011 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.10 0.14 0.08 0.09
3’?:?:0)5 1584 0.09 0.1 0.09 0.08 0.08 007 0.39 0.11 014 0.08 0.10
3’?;‘)5 1584 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.38 0.10 0.14 0.08 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | el aais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
mAET | MEET | EmEET | mAETm | mEEm | EEET | mAETm | mREm | mEET | mEEm | meEm

BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} b i b i) b i b i) b i) b i

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
3’(2)5 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? jf)E 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’333)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’35‘]‘)5 158% 0.07 0.10 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? i’)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’3}?)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3@;)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
3’2)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.14
3’? jf_’)E' 158% 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?|‘3(’)E' 158 0.06 0.10 0.10 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ;]‘)E' 158% 0.06 0.10 0.10 0.11 0.23 0.15 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
3’? ,‘kz)E' 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
3’?7‘k3)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?7}(“)5 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? g)E' 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?35 158 0.06 0.09 0.11 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
rEE™ rEE™ rEET mEE™ rEE™ mEET rEET mEET rEET rEE™ rEET

BEF—EHRISD || oic] || oic] b i} b i} b i} b i} || i’} bl || o'} || i} || i}

FHARkUHESE #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
3’?|‘37)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ;]8)'3 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?;@’)'3 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.09 0.14 0.08 0.06 0.15
3’? iO)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 = 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?%‘)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’? %E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
3’?13)5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’?é4)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.13
3’? éiE' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? iG)E' 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?717)5 1585 0.06 0.10 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.15
3’?%5 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’? ég)E' 1585 0.06 0.09 0.11 0.12 0.24 0.16 0.10 0.14 0.08 0.06 0.14
3’?10)5 158 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.10 0.13 0.08 0.06 0.13
3’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.23 0.16 0.10 0.14 0.07 0.06 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L \\ - o | e | BISA | KBl | S| =

mEAn | aana | TR EOAM | gamagy | TS | ERORE | BRMER | MBRET | gepnn | pEsm mAAR | Eao

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

REE—ERIMSD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3’(2)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.98 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.08
3’? jf)E 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.05 0.22 0.11 0.05 0.08
3?5’)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.23 0.12 0.05 0.09
3’35‘]')5 1585 0.06 0.09 0.66 0.92 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.06 0.09
3?;’)5 1585 0.05 0.09 0.67 0.96 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3’3}?)5 1585 0.05 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3@2)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
3@)5 1585 0.05 0.09 0.66 0.94 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
3? jf_’)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.05 0.22 0.11 0.04 0.08
3’?|13(’)E' 158% 0.06 0.09 0.67 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3}? ;)E' 158% 0.06 0.08 0.65 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.09
3’? sz)E' 158% 0.05 0.09 0.66 0.96 0.11 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.05 0.08
3’?7}(4)5 1588 0.06 0.09 0.67 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3}? g)E' 158% 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?:}16)5 158% 0.06 0.09 0.67 0.97 0.11 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sy | BenD | BOASL | o it | e | BIEL | K | SEe s | —am

mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

WHET | mERh | mEmT | e | mERh | mEmT | mEED | mERh | mEsh | mmmsh | GEE

REE— RS0 Tt TLE 1E E kEm | LkEmE | ddk:m | dkikEm | i Tt mEn

FE RV #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
3%‘37)5 1585 0.06 0.09 0.67 0.98 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’? ;IS)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?,35 156% 0.06 0.09 0.68 1.02 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3’? iO)E' 1585 0.06 0.09 0.68 103 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?%‘)5 1585 0.06 0.09 0.68 1.01 0.1 0.10 0.05 0.22 0.12 0.04 0.08
3’? 228 | 15w 0.06 0.09 0.69 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.05 0.09
3%:3)5 1585 0.06 0.09 0.68 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’?é4)E' 1585 0.06 0.09 0.69 1.00 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
3}? )%5)5 1585 0.06 0.09 0.69 1.02 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
3’? f)E' 1585 0.06 0.09 0.69 103 0.1 0.10 0.05 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?717)5 1585 0.06 0.09 0.70 1.03 0.1 0.10 0.06 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?%5 1585 0.06 0.09 0.67 0.98 0.11 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.09
3}? ég)E' 1585 0.06 0.09 0.67 0.99 0.1 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.09
3’?:?:0)5 156% 0.06 0.09 0.66 0.93 0.11 0.10 0.05 0.22 0.12 0.05 0.09
3’?;‘)5 1585 0.06 0.09 0.66 0.96 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BIEAR | AERa| B =FR o £ 2 | HEEVE— =FR =FR WRELAR £ =FR
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3’(2)5 158% 0.09 007 008 0,08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3A2H8
o 158% 0.10 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
3’333)5 158% 011 007 0.09 0.08 007 007 0.06 008 0.06 0.06 0.06
3’35‘]')5 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06
3A5H 158
o 5 0.10 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’3}3)5 158% 0.10 - 0.08 0.08 007 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3A7H 158
e 5 0.10 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3A8H
o 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3A9H 158
) 5 0.10 007 0.08 008 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?|13(’)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ;]1)5 158% 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? sz)E' 1585 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?7}(4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
3}? g)E' 158% 0.09 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?:}16)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK

AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =

(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
3%‘37)5 1585 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? ;]8)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ,Lg)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?710)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3’?%‘)5 158% 010 007 008 0.08 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?%'3 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3}?13)5 158% 010 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?é4)E' 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? )%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’? f)E' 158% 0.10 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}?717)5 158% 010 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}? ég)E' 158% 010 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
3’?:?:0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
3}?;5 158% 0.10 - 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — T A . R
R | Ao | EBEEA | DOR | e | iR | Gmex | onse | ZERE L —um | e
o o A A = .~ —_ - ’ P A U A = 4 B
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
3’(2)5 158% 008 007 0.06 0,08 010 007 007 0.06 0.09 - 0.08
3A2H8
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A3H
o) 158% 0.08 008 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 0.09 0.08
3848
) 158% 0.08 0.08 0,07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08
3A5H
oo 158% 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3A6H
o 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A7H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 010 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3A8H
o 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.10 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
3A9H
o 158% 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.06 0.09 008 0.08
3’?|13(’)E' 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3A11H
B 158% 0,08 007 0.06 008 010 007 007 0.05 0,08 0.08 0.08
3’? sz)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3}?71k3)E| 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0,08
3’?7}(4)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 0.08
3}? g)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 008 008
3’?:}16)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

3 — Wi .

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEAB | AT =Fr SFT | EfttEus— ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
3%‘37)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0.08
3’? ;]8)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? ,Lg)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 010 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3’?710)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 007 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3’?%‘)5 158% 0,08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
3’? %E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?13)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.08 008
3’?é4)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? )%5)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’? f)E' 158% 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?717)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’?%5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}? ég)E' 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08
3’?:?:0)5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0.08
3}?;5 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.09 0.09 0,08

X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,
ZYiBHME N E (L)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERA | AEsy| CEHE | HRERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F A RO BE R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
3’(2)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 008 019 007 007 0.08 0.10
3@3)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0.07 0.08 0.10
3’333)5 158% 004 010 0411 0.09 0.21 008 019 007 0.08 0,08 0.10
3’35‘]')5 158% 0.05 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0.08 0.09 0.10
3&’)’3 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 0.10
3’3}3)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.07 0,07 0.08 0.10
3@;)5 158% 004 010 011 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 0,08 0.10
3@)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.20 0.08 019 0.06 0.07 0.08 0.10
3? jf_’)E' 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0,08 0.10
3’?|13(’)E' 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
3}? ;)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 018 0.06 007 0,08 010
3’? sz)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.07 0.08 0.10
3}?71k3)E| 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.06 0.07 0.08 0.10
3}? g)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 0.06 007 008 010
3’?:}16)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 007 0.08 0.10
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BER
BHEL | F/AEE | AR | ASHE | LR | gepae | BB0E | EOR | TEFHA | EHELK | TR
AERE | AEsy| CEHE | HERERF e300 E-31 E-31 = o8— A TR E-31 e300
EYERI5HE
EIERT TEIEET TEIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT T IERT EIEET TEIEET EIERT

BEE—REHNLD 3] 3] L EELEaL EELEaL L EElEaL L 3] 3] 3]

F AR U 5 #116km #114km #115km #116km #113km #116km #113km #119km #20km #115km #17km
3%‘37)5 1585 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’? ;]8)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 0.06 007 0.08 0.10
3}? ,Lg)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0,08 010
3’?710)5 158% 004 0.10 011 0.09 0.20 0.09 019 0.07 0,07 0.08 0.10
3’?%‘)5 158% 004 010 011 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0.08 0.10
3’?%'3 158% 004 0.10 011 0.09 0.21 0.08 019 007 0,07 0.08 0.10
3}?13)5 158% 004 010 0.11 0.09 0.21 0.08 019 007 007 0.08 010
3’?é4)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 007 0.07 0.08 0.10
3}? )%5)5 158% 004 010 0.11 0.08 0.21 0.09 019 007 007 0.08 010
3’? f)E' 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
3}?717)5 158% 004 010 0.11 0.08 0.21 0.08 019 007 007 0,08 010
3’?%5 158% 0.04 0.10 0.11 0.08 0.21 0.08 0.20 0.07 0.07 0.08 0.10
3}? ég)E' 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.08 0.20 007 007 0,08 010
3’?:?:0)5 158% 0.04 0.10 0.11 0.09 0.20 0.08 0.19 0.06 0,07 0.08 0.10
3}?;5 158% 004 0.10 0.11 0.09 0.21 0.09 019 007 007 0,08 010
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROeK | BRX | sEex | eTsem | osmex | A07h | gosmm
BERA | e K aF  |RR—YRE| R & B K I Y s gL
AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZEAT AR ZERT B AR ZEAT AR ZEAT e =R
BEE—RENLD # Ri7G # # 78 ] ] Ri7G # 78 ]
F 1A R U BE A #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
3}(2)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3’? :E)E 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.46
3}333)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 1.43
3’35‘]‘)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.18 0.17 0.24 0.10 1.34
3}? i’)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.43
3’3&5 158F 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3@;)5 156F 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.09 1.36
3@)5 150% 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.42
3}? ;__’)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.44
3’?|13(’)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 1.45
3}? ;)El 158 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.09 1.36
3}?&2)5 150% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 0.23 0.10 1.41
3’?7}3)5 158 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.34
3’?7}(4)5 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.16 023 0.10 1.33
3’? g)E' 156% 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.16 0.23 0.10 1.44
3’?:}16)5 158F 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.07 0.18 0.17 0.23 0.10 1.43
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBE | RTHE | KR wEE | ZrmwR | BmE | @R | hesar | omenx | Y28 | mozmm
AEaa | mewsa| &S o |AA—vAE| NEE 2 | HBAE £ ZlE zm | SREY | s
AT AT AT AT AT AT AT AT AT AT = FHT
BRE—_EENSD & T & & T mmE mEE T = T mEE
i E R U B #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #96km
3%‘37)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 143
3’? ;IS)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 134
3’?,35 1585 0.1 0.09 0.14 0.05 007 0.06 0.18 017 023 0.10 1.36
3’? iO)E' 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 136
3’?%‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 142
3’? %E 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.23 0.10 1.47
3%:3)5 158% 0.1 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 0.18 017 0.23 0.10 1.46
3’?é4)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 007 0.19 0.17 023 0.10 1.47
3}? )%5)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 148
3’? f)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
3’?717)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 147
3’?%5 1585 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.19 0.17 0.24 0.10 1.49
3}? ég)E' 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.08 0.07 0.19 0.17 0.24 0.10 147
3’?:?:0)5 1584 0.1 0.09 0.14 0.04 007 0.06 0.18 0.17 0.24 0.10 1.39
3’?;‘)5 150 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 0.17 0.23 0.10 144

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EFE L BB . — B —
— | s - - = - - HZ B/ LERETHE & = il IVEEZ

R R KAESRT | BKESF | KFRNESFT | TEESF | ARESM ZB# # = ZB# .
AEA A | BT = = U= = = o EJon am | BEEVE—| hREM NEEE
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 53] EElEaL ki) L 3] ki) L L L 3] 3]

F A RO BE R #911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km
3’(2)5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.21 125 0.23 0.25 0.33 0.26
3A2H8

o 158% 014 017 0.23 0.32 012 0.21 126 0.23 0.25 0.33 0.26
3’333)5 158% 014 017 0.24 0.32 013 0.21 126 0.23 0.25 0.33 0.26
3’35‘]')5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.20 118 0.22 0.24 0.32 0.26
3?;’)5 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.21 124 0.22 0.24 0.32 0.26
3’3}3)5 158% 014 017 0.23 0.31 012 0.21 124 0.23 0.25 0.32 0.26
3A7H

o 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.20 1.20 0.22 0.24 0.32 0.25
3’(128)5 158% 014 0.16 0.23 0.31 012 0.21 124 0.22 0.24 0.32 0.26
3?:'5__’)5 158% 014 017 0.23 0.31 013 0.21 125 0.23 0.25 0.33 0.26
3’?|13(’)E' 1585 0.14 017 0.23 0.31 0.12 0.21 125 0.23 0.25 0.32 0.26
3A11H

B 158% 014 016 0.23 0.31 012 0.20 1.20 0.22 0.23 0.32 0.25
3’? sz)E' 158% 0.14 017 0.23 0.31 0.12 0.21 124 0.23 0.24 0.32 0.26
3}?71k3)E| 158% 014 0417 023 0.31 012 0.21 123 0.23 0.25 0.32 0.26
3’?7}(4)5 158% 0.14 0.16 0.23 032 0.12 0.21 125 0.23 0.25 0.32 0.26
3}? g)E' 158% 014 0417 023 0.31 012 0.21 124 0.23 0.25 0.32 0.26
3’?:}16)5 158% 0.14 017 0.23 0.32 0.12 0.21 126 0.23 0.25 0.32 0.26
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t REKRGTREREHER (BE®E) 3143818 ~38318
RS RRRARAEER (R B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s h | gy | KEERF | AERT | BAERT | IRREF | BRKRR Jéggjq? #EZEH éggﬁ soOE | EE | NERS
EEE | EEE | BEE | GEn | EEE | SEE | GEN | BEE | GEE | EEE | EEE
RE—RENS0 = T W E ™ W wmmE | mmm | meE ™ ™
FE R U EER £911km #910km #98km #98km #910km #97km #97km 911km #98km #99km #98km
3%‘37)5 1565 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.32 0.26
SHIBE | 1sm 0.14 017 023 032 0.13 021 1.26 023 025 032 026
3’?,35 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.25 0.33 0.26
SHIOB | 1sm 0.14 017 023 032 0.13 021 1.28 023 025 033 026
3’?%‘)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.32 0.13 0.21 1.27 0.24 0.25 0.33 0.26
3’? %E 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 127 0.23 0.26 0.33 0.27
3%:3)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.26
SRME 15w 0.14 0.17 0.24 032 0.13 021 1.29 023 025 033 027
3%%5)5 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
3%285 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.29 0.24 0.26 0.33 0.27
3’?717)5 1585 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.28 0.23 0.26 0.33 0.27
RIS | 1sm 0.14 017 024 032 0.13 021 1.29 023 026 033 027
3}? ég)E' 1565 0.14 0.17 0.24 0.32 0.13 0.21 1.30 0.23 0.26 0.33 0.27
SR0E | 15w 0.14 0.17 0.24 0.32 0.12 021 1.25 023 025 032 026
3’?;‘)5 1585 0.14 0.17 0.23 0.31 0.13 0.21 1.26 0.23 0.25 0.33 0.27
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EHiE INBHIE o e e e — .
o =E— EREEZ | FRZEM e aze | wocis .o TFE P ESY= TAL
NEAE | WEEd| Tanm | sam | AR | AR 2 | NEREW | ROREW | gom | FURET | gmew 2Ff
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L 3] ] L ki ki) =L ki) L 3] 3]

F A RO BE R #96km #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km
3’(2)5 158% 034 137 0.09 0.23 012 0.32 0.82 017 0.25 0.13 0.15
3@3)5 158% 0.35 138 0.09 0.24 012 0.32 0.82 017 0.25 0.13 0.15
3’333)5 158% 034 136 0.09 0.23 012 0.32 0.81 0.18 0.25 0.13 0.15
3’3;]')5 158% 0.35 1.29 0.09 0.23 012 0.32 0.75 017 0.24 0.13 0.15
3A5H

o 158% 034 135 0.08 0.23 012 0.32 0.80 017 0.25 0.13 0.14
3’3}3)5 158% 0.33 136 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.25 0.13 0.15
3A7H

e 158% 034 130 0.09 0.22 012 0.31 0.76 017 0.24 0.13 0.14
3@2)5 158% 0.36 135 0.09 0.23 012 0.31 0.79 017 0.25 0.13 0.14
3@5__’)5 158% 0.35 137 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.25 0.13 0.15

3’?|13(’)E' 1585 0.35 137 0.09 0.23 0.12 032 0.81 017 0.25 013 014
3}? ;)E' 158% 035 131 0.08 022 012 0.31 0.77 017 0.24 012 014
3’? sz)E' 158% 0.34 135 0.08 0.24 0.12 0.31 0.80 017 0.25 013 0.14
3}?71k3)E| 158% 034 138 0.09 023 012 032 0.81 017 0.25 013 014
3’?7}(4)5 158% 0.34 137 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 017 0.25 013 015
3}?55 158% 035 137 0.09 023 012 032 082 017 0.25 013 014
3’?:}16)5 158% 0.34 137 0.09 0.23 0.12 032 0.81 017 0.25 013 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

f-3 PR7E | wme_ | =ms— ; -

nEAE | WEed| TanE | sam T | G |TEZR" | xmmam | mesew | L1 |wmsan| o2l | LES

= [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT = [ BT

BEE—REM,MD [EEE] 3] 3] Fmm L] [ Fmm [ Fmm 3] 3]

F R U ERAE #96km #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #11km #910km
3%‘37)5 158% 0.34 1.36 0.09 0.23 0.12 0.32 0.81 0.17 0.25 0.13 0.15
SHIBE | 1sm 0.36 1.38 0.09 023 0.12 032 082 0.17 025 0.13 0.15
3’?,35 158% 0.34 1.39 0.09 0.24 0.12 0.32 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
SHIOB | 1sm 035 1.40 0.09 0.24 0.12 032 0.84 0.18 026 0.13 0.5
3’?%‘)5 1585 0.35 1.40 0.09 0.24 0.13 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
SRZE | 1o 035 1.40 0.09 0.24 0.12 032 083 0.18 026 0.13 0.15
3%:3)5 158% 0.37 1.39 0.09 0.23 0.12 0.33 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
3’?é4)E' 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.32 0.83 0.18 0.26 0.13 0.15
3}? )%5)5 158% 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
3%285 1585 0.36 142 0.09 0.24 0.13 033 0.85 0.18 026 0.13 0.15
3’?717)5 1588 0.35 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
RIS | 1sm 035 1.42 0.09 0.24 0.12 033 0.84 0.18 026 0.13 0.15
3}? ég)E' 158% 0.34 1.40 0.09 0.24 0.12 0.33 0.84 0.18 0.26 0.13 0.15
3’?:?:0)5 158% 0.35 133 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 0.17 0.25 0.13 0.15
3’?;‘)5 1588 0.34 137 0.09 0.24 0.12 0.32 0.80 0.17 0.25 0.13 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Tﬁ_o)ﬁﬁﬁ'] = F P JRE [E R Al 2 I\ =EHF Elﬁlm]'ﬁﬂ: B o NS fop sk g8 |8 = [ BT
aEAn | mena| mEsm | L2BH | FERSM | gagay | FUORE | pups | smeos—| mEme | 20K | FEER ) g
& £ ST o3

= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3L ki ki) 3] L L L L ki L L
D AL #97km #97km #98km #99%km #910km #911km #99%km #910km #911km #911km #99%km
3’(2)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 016 0.20 0.26 0.18 0.15
3@3)5 158% 0.30 0.45 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’333)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’3;]')5 158% 0.29 0.41 0.24 - - 013 017 019 0.26 0.18 0.15
333)5 158% 0.30 043 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’3}3)5 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
3@;)5 158% 0.29 041 024 - - 012 016 019 025 0.18 0.15
3’(128)5 158% 0.30 043 0.25 - - 012 0.16 019 0.26 017 0.15
3’? jf_’)E' 158% 0.30 044 0.25 - - 012 017 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?|13(’)E' 158% 0.30 045 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
3}? ;)E' 158% 0.29 042 0.24 - - 012 0417 019 0.25 017 015
3’? sz)E' 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.25 018 015
3}?71k3)E| 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0417 0.20 0.25 018 015
3’?7}(4)5 158% 0.30 043 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
3}? g)E' 158% 0.30 044 0.25 - - 012 0417 0.20 0.26 018 015
3’?:}16)5 158% 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 017 0.20 0.26 018 015
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ac =iEF — = = - JAST=IE =

BIEBA | RIERR ﬁﬁwgglg;” z;g i AR \é?gglgiﬁgu RETDERAE %ﬁfﬁz— ’E'E,LEL]E};E #‘ﬁ%ﬁﬁﬁ ROR i%%:% IEZ'E]Z-W

= [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET = [ ET
BEE—RHENLD L [ [ 3] FIFATE FIFATE [Ealaki FIFATE [ IR [Ealaki
F R U R #37km #37km #38km #39km #310km #911km #39km #310km #311km #911km #99%m
3%‘37)5 1565 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
33 D 5w 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?,‘2’)'3 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?710)5 1585 031 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?%‘)5 1565 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
SRZE 1o 0.30 0.45 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?13)5 1565 0.30 0.45 0.25 - - 0.12 0.16 0.20 0.26 0.18 0.15
SRME 15w 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’? éf)E' 1565 0.30 045 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3%285 1585 0.31 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?717)5 1565 0.30 0.46 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’?%5 1585 0.30 0.46 0.26 - - 0.13 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
3’29)5 1565 0.30 0.45 0.26 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15
SR0E | 15w 0.29 0.42 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.26 0.18 0.15
3’?;‘)5 1585 0.30 0.44 0.25 - - 0.12 0.17 0.20 0.26 0.18 0.15

LUTOREMRIITLA—E2LRATAICIYBRIELTEY., BIEMEBEHINTY,

BOR(SEED . JASEEEHERtE Y — (SR .. IBSREETRES (SRHHE

ROFERATAESI (ERET) TR29F11A8E 15K~ RBBICTRPERAERSATEYES,
JREMERFIETE R RS (EMET) FHIIF2A15H~ FRAEFBIFOLOH, —FHREEZRLELTVES,
RETNREE (SR FR28F12A268 17k~ BEEALEFEEROLSO. —HAEEZRLELTOEYS,
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEm | EEEE | ieame | Tine | LI "Bl whnop | FIED J!g:lf%%@ eXen | Fiom

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ Hok MEE%EEQ SRR

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—RENISD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
3)(2)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3? jf)E 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)333)5 158 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)35‘]')5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.17 0.06
3?£)E 1505 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
35}?)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3@2)5 150 0.32 0.14 0.06 0.19 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
3)&?)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.05
3? js:))El 158 0.32 0.15 0.06 0.21 0.06 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3%130)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? ;]1)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.16 0.06
3’? BE' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3%}35 158 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?7}(4)5 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(] g)E' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?:}26)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

VOLER | BREE | eams “%V?lﬁqjg iy “E'T"T"]x; Whrom | SIED J!g:lf%%@ -Fégﬁmg?*éz %I}m 2&

BIEBA | RIERR EfEly | LEtL 44— PN EAEE *14 iﬁ&% HATETE S %EmﬁisiiﬁéQ HOKMERS| o mhE

= [EET = [ ET NIMF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF NIRF

BEE—REN,MOD [E3lE3EE] 3] e =i [} e 2] [} e 2] iz

FE R U EER #96km #97km #920km #920km #926km #926km #919km #925km #919km $921km #920km
3%137)5 158 0.32 0.15 0.07 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? ;IS)E' 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}? ,LQ)E 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? 710)5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3}?7%5 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’? éz)ﬁ 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3}?13)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(%4)5 150 0.32 0.15 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’? )%5)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’? iG)E' 150 0.32 0.15 0.07 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}?717)5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
3’?%5 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3)5(] ég)E' 150 0.32 0.15 0.06 0.21 0.07 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3’?35 150 0.32 0.14 0.06 0.20 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06
3}?;;’1)5 158 0.32 0.15 0.07 0.21 0.06 0.10 0.06 0.06 0.07 0.17 0.06

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
1) 7 LEREES (ZRET)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S (e HENR ; [ 5 5 L= - we —

NIm# NIm# NIm# NIm# NIm# NI+ KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT
BEE—REND i i) i) i) it i) iceaic) i3] e iceaic] iceaic]
7R U SR #122km #122km #716km #114km #15km #18km #13km #25km #15km #7km #25km
3’(2)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 3.42 0.34 0.14 0.76
3@3)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.44 0.34 0.15 0.77
3’333)5 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.46 0.34 0.15 0.77
3’35‘]‘)5 1585 0.06 0.09 0.28 0.09 0.10 0.14 137 3.23 0.33 0.15 0.74
3?£)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 150 3.38 0.34 0.14 0.76
35}?)5 1585 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 152 3.44 0.35 0.15 0.76
3@2)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 143 3.24 0.32 0.14 0.74
3@)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 148 3.36 0.33 0.14 0.75
3?:'5__’)5 1585 0.05 0.07 0.28 0.09 0.10 0.13 151 341 0.34 0.15 0.76
3’?|13(’)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.44 0.34 0.14 0.76
3’? ;]‘)E' 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 144 323 0.33 0.14 0.74
3’?,1;)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 151 3.38 0.34 0.14 0.76
3}?71k3)E| 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.49 3.36 0.34 0.14 0.75
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 151 3.41 0.34 0.14 0.76
3’? g)E' 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 151 3.42 0.34 0.14 0.76
3’?35 1585 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 150 3.41 0.34 0.14 0.76
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- s FTEI/INR N ] - . L — . e —

A ISES) ISES) A JNR# IIAES) KEEHT KHEHT KEEHT KEEHT KEEHT

BEE—REM,MD [iLEakE] FiLEaki] e [iLEaki] [iLEaki] [iLEaki] FiLE3LE] i} FELE3EE] FiLE3EE] FiLE3EE]

FE R U EER $922km $922km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km
3%‘37)5 158F 0.05 0.08 0.28 0.09 0.10 0.13 1.50 3.42 0.34 0.14 0.76
3’? ;IS)E' 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.51 3.43 0.34 0.14 0.76
3’?,35 158 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.52 3.46 0.34 0.14 0.77
3’? iO)E' 158 0.05 0.08 0.29 0.10 0.10 0.13 1.49 3.46 0.34 0.15 0.77
3’?%‘)5 158F 0.05 0.07 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 3.47 0.35 0.15 0.77
3’? %E 150 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 153 3.47 0.34 0.15 0.77
3%:3)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 347 0.34 0.15 0.78
3’?é4)E' 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.53 3.48 0.34 0.14 0.77
3}? )%5)5 156% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.54 3.49 0.34 0.15 0.77
3%285 156% 0.05 0.08 0.30 0.10 0.10 0.13 1.54 350 0.34 0.15 0.78
3’?717)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.14 1.55 3.51 0.35 0.15 0.78
3’?%5 158% 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.13 1.55 351 0.34 0.15 0.78
3}? ég)E' 156% 0.05 0.08 0.30 0.09 0.10 0.14 1.54 3.50 0.34 0.14 0.78
3’?:?:0)5 158% 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.45 3.31 0.32 0.14 0.75
3’?;‘)5 158F 0.05 0.08 0.29 0.09 0.10 0.13 1.49 3.38 0.33 0.14 0.76

86




AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT IR | AABE | RR—K | XRZK | BTA | GEEB | HE-R | RRTE | BB | ep e
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRKSE | WREREF | EEEBT | Tgopan | BMERSM | BRERF | BWRESH | T *
KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
3’(2)5 158% 326 128 552 151 9.04 010 012 1.00 407 0.79 401
3@3)5 158% 328 130 556 154 878 0.10 012 0.99 407 081 4,05
3’333)5 158% 3.24 129 551 152 8.89 010 012 1.00 411 0.80 401
3’35‘]')5 158% 303 111 5.21 143 8.84 0.10 012 0.94 380 0.76 359
3?;’)5 158% 322 124 5.39 149 8.89 010 012 0.98 401 0.79 392
3’3}3)5 158% 326 125 550 151 8.98 0.10 012 0.99 407 0.80 4.00
3@;)5 158% 3.06 114 5.27 143 8.77 010 012 0.94 382 0.76 369
3@)5 158% 319 119 5.39 149 8.87 0.10 012 0.98 3.96 0.78 388
3?:'5__’)5 158% 3.29 121 5.48 152 8.76 010 012 0.98 4,05 0.80 401
3’?|13(’)E' 158% 3.27 124 5.52 152 9.03 0.10 0.12 0.99 407 0.80 401
3}? ;)E' 158% 311 115 5.34 146 8.69 0.10 012 0.95 386 0.77 376
3’?,1;)5 1585 3.26 122 551 152 8.71 0.10 0.12 0.97 403 0.80 397
3}?71k3)E| 158% 3.29 121 5.46 151 8.75 0.10 012 0.98 398 0.79 3.95
3’?7}(4)5 158% 3.28 121 5.43 151 8.96 0.10 0.12 0.99 4.00 0.80 3.99
3}?55 158% 3.28 121 5.46 151 8.97 0.10 012 0.99 401 0.80 401
3’?:}16)5 158% 323 120 5.45 150 8.79 0.10 0.12 0.99 3.99 0.79 396
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BT B | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEE | BE-K | AR-K | B—E | ppoiw
MEAR | BEEy | RELVE— | BRERF | ARE | MRRSE | WRERE | EEEBT | Tgopan | MERS | BRERF | BWRESH | -~

KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KAEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) L] L 3] ki) [iic] Fis) i) [iic] [iic] [iic] Fis)earic) L
D AL #95km #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km
3%‘37)5 1585 323 121 5.45 1.49 8.83 0.10 012 0.99 401 0.79 398
3’? ;]8)5 158% 331 122 5.46 151 8.91 0.10 012 1.00 404 081 407
3}?,35 158% 3.36 125 5.49 153 8.82 0.10 012 101 410 0.81 401
3’?710)5 158% 334 125 5.25 153 8.99 0.10 012 101 410 081 409
3’?%‘)5 158% 333 125 5.21 154 875 010 013 101 412 0.82 409
3’?%'3 158% 333 125 5.24 152 8.95 0.10 012 1.00 411 081 408
3}?13)5 158% 333 124 5.18 152 8.93 0.10 012 1.00 409 0.82 408
3’?é4)E' 158% 3.38 125 5.21 152 8.98 0.10 0.12 101 410 083 411
3}? )%5)5 158% 3.36 126 5.49 153 8.87 0.10 013 101 412 083 412
3%285 158% 341 127 5.47 156 8.98 0.10 0.13 101 416 0.84 416
3}?717)5 158% 3.36 127 551 154 8.83 0.10 012 101 419 083 413
3’?%5 158% 3.40 128 5.52 154 9.05 0.10 0.12 101 416 083 415
3}?;’)5 158% 3.39 127 5.47 152 9.04 0.10 012 101 412 083 414
3’?:?:0)5 158% 313 - 517 146 8.73 0.10 0.12 0.96 392 0.78 377
3}?;5 158% 3.29 119 5.21 150 8.84 0.10 012 0.98 398 0.80 3.90
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RS RERSTEEAERER (B EE) . TRBIF3A1E~3A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FE-RX | FHELX | REBER | KR | RERKBK | BEMBMK | KWAR | BE/NER | RED ,jf\f% KEEET KR
AEAA | AEey | BEERF | BRESFR £ E_Kam £ = WRERA | A toH— [ AE AN
KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT KEEHT PN PN PN PN PN
BEE—RENISD i} CiLE3EE] FiLE3EE] CiLE3EE] CiLE3LE] [ECE] FiLE3EE] [ECE] CiLE3EE] [E3CE] Fmm
R U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #94km #91km
3}(2)5 158% 0.47 1.63 1.84 0.19 1.32 2.23 2.11 274 1.05 122 4.24
3?:5)5 158% 0.48 1.65 1.83 0.19 1.32 2.25 2.12 2.77 1.06 1.24 4.28
3}333)5 1585 0.48 1.65 1.88 0.20 1.34 2.26 2.14 277 1.06 1.25 4.30
3’35‘]')5 158% 0.46 152 1.76 0.19 1.29 2.12 1.98 255 1.02 1.16 4.09
3&:’)’3 158F 0.46 1.61 1.84 0.19 1.31 2.21 2.07 2.65 1.04 1.19 4.18
3’3}3)5 158% 0.47 1.63 1.86 0.19 1.32 2.25 2.09 2.71 1.05 122 4.22
3@;)5 1585 0.46 154 1.78 0.19 1.30 2.14 2.01 255 1.03 117 408
3@)5 158% 0.46 1.60 1.83 0.19 1.30 2.20 2.04 259 1.04 1.19 4.14
3}? jf_’)E' 158% 0.47 1.63 1.80 0.19 1.32 223 2.09 267 1.05 122 4.19
3%130)5 158% 0.47 1.64 1.88 0.19 1.32 2.25 2.09 2.69 1.05 123 4.23
3}? ;]1)5 158% 0.45 1.56 1.82 0.19 1.30 217 2.00 251 1.03 1.18 407
3’?&2)5 158 0.46 1.62 1.73 0.19 1.32 2.23 2.06 2.63 1.04 1.21 4.16
3’?7}3)5 1585 0.46 1.61 1.82 0.19 1.31 2.20 2.05 263 1.04 1.19 4.15
3’?7}(4)5 158 0.47 1.63 1.75 0.19 1.32 2.22 2.07 2.56 1.05 1.21 4.18
3}? g)E' 158% 0.47 1.63 1.79 0.19 1.32 222 2.08 267 1.05 1.20 4.20
3’?:}:6)5 158 0.47 1.63 1.80 0.19 1.32 2.23 2.09 2.62 1.05 1.22 4.21
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

oK | THEZK | REME | KIE | BEEBE | BERBE | KRR | BEAEE | RES A | kxR
BEAA | ARy | REERF | MRERAF S | BIEEH e300 KA | BRERE | SRR | 28— | g | PERA
K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT K REHT
BEE—EENOD [ i) i) ficYei i) i i) (i i) (] oL
716 R U R #7km #35km #35km #38km #34km #34km #34km #1km #35km #34km #1km
3%‘37)5 1585 0.47 163 1.80 0.19 132 2.24 2.10 2.63 1.05 122 4.23
3’? ;]8)5 1585 047 1.64 1.80 0.19 1.32 2.23 2.10 2.69 1.05 122 4.23
3}?,35 1585 048 1.65 1.82 0.19 1.32 2.27 2.11 2.70 1.05 1.20 4.26
3’? 7?(0)5 1585 048 1.66 183 0.19 133 2.25 2.12 2.71 1.06 123 421
3}?%1)5 1585 0.48 1.67 172 0.19 1.34 2.27 2.15 2.72 1.06 121 4.29
3’? %E 1585 048 1.67 175 0.20 1.34 2.26 2.14 2.71 1.06 124 4.30
3%:3)5 1585 0.48 1.67 1.69 0.20 136 2.26 2.16 2.74 1.06 124 4.31
3%54)5 1585 048 1.66 175 0.19 1.34 2.25 2.14 2.71 1.06 1.25 432
3}? éf)E' 1585 0.48 1.66 1.66 0.20 135 2.26 2.15 2.73 1.07 124 4.32
3’? iG)E' 1585 048 168 181 0.20 135 2.28 2.17 2.78 1.07 1.22 434
3}?717)5 15085 0.48 168 191 0.19 1.34 2.28 2.15 2.78 1.07 125 4.35
3’?%5 1585 048 168 191 0.20 1.34 2.26 2.15 2.71 1.07 1.24 434
3}? ég)E' 1585 0.48 167 1.89 0.20 135 2.25 2.16 2.73 1.07 123 4.34
3’?:?:0)5 1585 047 1.60 1.80 0.19 132 2.16 2.09 2.65 1.04 121 4.23
3}5(];1)5 1585 0.46 162 1.86 0.19 131 2.19 2.07 2.63 1.04 121 4.20
X LUTORAEMAETLA—2VATAICIYRELTSY., BEMEXBEHINTY,

FFht % — (CKEEHT) . KERET/NABFE MR (KEERT) . KEERTRIRE S #i A (KERHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BERT S HEmTAE N . . . 5=
nn || R | e | MARE | SFARS | RRARS | ABARS | RIARE | RRARSE | SRARE | Nip | BIARE
7 7 STA!
KAEET KAEET EERT EERT MEERT EERT MEERT EERT WEERT EERT EERT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) HRER ] B[ ofic} B[ ofic} i | i} it b (i) b i1 b oic] b i) it
F A RO BE R #91km #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km
3’(2)5 158% 471 165 0.44 0.82 042 0.06 0.40 0.21 097 031 0.09
3@3)5 158% 473 1.71 0.45 0.84 0.42 0.06 0.40 0.21 0.99 028 0.09
3’333)5 158% 477 173 0.46 0.84 042 0.06 0.40 0.21 097 0.29 0.09
3’3;]')5 158% 445 165 043 0.78 0.40 0.07 0.38 0.21 087 0.28 0.09
333)5 158% 459 165 0.44 0.81 041 007 0.39 0.20 0.94 028 0.09
3A6H
o 158% 451 167 0.44 0.82 0.42 0.07 0.40 0.20 0.96 028 0.09
3A7H 158
e 5 433 164 043 078 0.40 007 0.38 0.20 0.88 027 0.09
3A8H
o 158% 445 169 0.44 0.80 0.41 0.07 0.39 0.20 0.93 027 0.09
3?:'5__’)5 158% 450 166 0.45 0.81 041 007 0.40 0.20 0.96 027 0.09
3’?|13(’)E' 1585 455 167 045 0.82 042 0.07 0.40 0.20 0.96 0.28 0.09
3}? ;]1)5 158% 432 163 043 0.77 0.39 0.07 038 0.20 0.90 027 -
3’? sz)E' 158% 444 163 044 0.80 0.41 0.07 040 019 0.95 0.29 0.09
3}?71k3)E| 158% 441 165 044 0.80 0.41 0.07 040 0.20 0.96 0.30 0.09
3’?7}(4)5 158% 442 169 044 0.81 0.41 0.07 0.39 0.20 0.97 0.30 0.09
3}? g)E' 158% 442 167 044 0.81 0.41 0.07 040 019 0.96 0.30 0.09
3’?:}16)5 158% 450 173 044 0.82 042 0.07 0.39 0.20 0.97 0.30 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wene | s RIIAR | AR | manme | S2ors | ARARE | REARE | RIARE | DEARR | $HaRm | FEo | @naRs
KEEHET KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT

BEE—REHNOD FFR 3] JLiE JLE (i i it JLiE B[ i JLiE JLiE it

1 R U R #1km #34km #32km #33km #35km #34km #36km #35km #37km #35km #35km
SRR 1sm 455 1.74 0.44 082 042 007 039 020 097 030 009
SHIBE | 1sm 451 1,69 045 082 041 007 040 021 098 030 009
SRV 15w 455 1.73 045 083 042 007 040 021 1.00 030 009
3’?710)5 158% 457 172 - 0.83 0.42 - 0.40 0.21 1.00 0.30 0.09
SAZE L 15w 458 1.69 - 0.84 042 007 041 021 1.02 031 009
SRZE | 1o 459 1.73 - 0.84 0.42 007 0.40 021 0.99 0.30 0.09
3’?13)5 1585 459 175 - 0.84 0.42 0.07 0.40 0.21 0.99 0.31 0.09
SRME 15w 462 1.75 - 0.84 0.42 007 0.40 021 1.00 031 0.09
SAZE L 15w 462 1.74 045 0.84 042 007 040 021 1.01 031 009
SHROE | 15w 462 1.72 045 084 043 007 040 021 1.01 031 009
SAETE L 5w 462 1.73 045 085 043 007 040 021 1.02 031 009
RIS | 1sm 461 1.74 045 084 042 007 040 021 1.00 031 009
SAZE 1 15w 462 1.71 045 0.84 042 007 040 0.19 1.00 030 009
SR0E | 15w 448 1.67 043 082 041 007 039 0.19 093 030 009
SASVE L 15w 448 1.67 0.44 081 041 007 039 0.19 095 030 009

¥ LTOREMRETLA—FSRATLICKYVBIELTEY., AIEMEXHEHINTT,

KEEHT KR A A (KEEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1:%@; ézgﬁg TRARE | MULRE ;}:E%E%,? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT SRITHET
REE—EHRIMSD [iic] || i) || i) [ic] b s} b (o) [ip | i) || ik} || i} || i) || i’}
HRRUER #7km #96km #93km #4km #4km #93km $96km #99km #99km $98km #7km
3’(2)5 1585 1.99 0.76 0.71 393 1.28 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.11
3@3)5 1585 2.04 0.76 0.72 3.96 1.29 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
3’333)5 158 1.99 0.75 0.72 398 1.30 0.38 053 0.08 - 0.26 0.13
3’3;]')5 1585 1.96 0.70 0.66 3.64 1.21 0.37 051 0.08 - 0.25 0.13
333)5 1585 1.99 0.75 0.70 379 1.24 0.37 051 0.08 - 0.26 0.12
3’3}3)5 1585 202 0.76 0.71 385 127 0.38 0.52 0.08 - 0.26 0.12
3@;)5 1585 1.96 0.70 0.66 361 1.22 0.37 0.50 0.08 - 0.25 0.12
3?%5 1585 1.98 0.72 0.69 3.69 1.24 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3?;_’)5 1585 1.98 0.76 0.71 382 1.25 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3’?|13(’)E' 1588 2.00 0.76 0.71 3.86 1.26 0.37 0.52 0.08 - 0.25 0.12
3}? ;)E' 158% 1.92 0.71 0.67 - 1.21 0.37 - 0.08 - 0.25 0.12
3’?,1;)5 158% 2.01 0.74 0.70 - 1.21 0.37 - 0.08 - 0.25 0.12
3}?71k3)E| 158% 1.99 0.74 0.70 - 123 0.37 - 0.08 - 0.26 0.12
3’?7}(4)5 1588 2.04 0.74 0.71 - 1.21 0.37 0.51 0.08 - 0.26 0.12
3}%5)5 158% 2.02 0.76 0.71 - 119 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
3’?:}16)5 158% 2.01 0.74 0.70 3.83 117 0.37 0.51 0.08 - 0.25 0.12
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N =
BIEAB | AT BRARE :'E_SJK:;?E__{_ 7)1%@; EZEEE TRARE | MULRE ﬁéﬁﬁ%ﬁ? ,S\*L%F))?EITE% J”zﬁ%m Bﬁlifl;f E;ﬁz;%
TEERT TEZERT TEEET TEEET TEERT TEERT TEERT JRITHET JRITHET JRITHET JRILHET
BEE—REMNMD i} B[ | i B[ | i [} JLE B[ | i (i | i B[ | i B[ i B[ | i B[ | i
AR U HERE #7km #36km #33km #34km #34km #33km #36km #39km #39km #38km #7km
3%‘37)5 158% 205 0.75 0.70 3.85 116 0.37 051 0.08 - 0.25 0.12
SHIBE | 1sm 2.00 0.76 071 3.87 1.16 037 051 008 - 026 0.12
SRV 15w 204 077 072 3.90 1.17 038 051 008 - 026 013
SHIOB | 1sm 202 0.77 073 392 - 038 051 008 - 026 0.13
SAZE L 15w 203 077 072 3.92 1.16 038 051 008 - 026 0.13
3’? %E 158% 2.04 0.75 0.72 393 117 0.38 051 0.08 - 0.26 0.13
SAEE L 15w 201 075 072 392 1.16 038 051 008 - 025 0.12
SRME 15w 203 0.76 073 3.94 .17 038 051 008 - 026 013
SAZE L 15w 1.98 077 073 3.96 117 038 051 008 - 026 0.13
SHROE | 15w 2.05 078 0.74 3.98 .17 038 052 008 - 0.26 013
SAETE L 5w 205 077 0.74 399 1.18 038 052 008 - 026 0.13
RIS | 1sm 203 075 073 3.98 1.18 038 052 008 - 026 0.13
SAZE 1 15w 202 077 073 400 1.18 038 052 008 - 026 0.13
SR0E | 15w 2.00 071 068 3.83 1.14 037 051 008 - 025 0.12
3’?;‘)5 1585 198 0.73 0.70 3.80 113 037 0.50 0.08 - 0.25 0.12
¥ LTOREMRETLA—FSRATLICKYVBIELTEY., AIEMEXHEHINTT,

IWE % BMESEAE (R . WEAELE UERD . IS REE (UERD) . WERAF ERSFERN A ONZEET)

NIAZEIL=EE CRIIET)

TRI0F6H268 ~
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRITHET JRILHET JRILHET JRITHET
BEE—REND B[ i it it it JLdt® JLE JLE pl i bl B[ i pl i
AR U IR #39km #39km #39km #38km #37km #39km #38km #710km #39km #7km #312km
3’(2)5 1584 007 007 007 - 0.05 023 2,09 0.20 033 1.18 1.35
SAZR | 5w 007 007 007 - 005 023 212 020 033 1.19 1.37
SASE | qs 007 007 007 - 005 023 210 020 033 1.19 1.38
SPAE | 1sw 007 007 008 - 0.06 023 1.99 0.19 032 1.10 1.34
3&’)’3 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.08 0.20 0.33 115 134
SASE | 15w 007 007 007 - 005 023 211 020 033 .17 1.33
SRR 1o 007 007 007 - 005 023 1.99 0.19 032 1.10 1.38
SASE | 15w 007 007 007 - 005 023 2.06 0.19 032 1.14 1.39
3?:'5__’)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.13 0.20 0.33 117 136
SRIOB 15w 007 007 007 - 0.05 0.23 211 0.20 0.33 1.17 1.35
3’? PR RE: 0.07 0.07 0.07 - 0.05 023 201 0.19 0.32 1.08 137
3’?&2)5 158% 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.24 2,08 0.20 0.33 1.14 135
3}?71k3)E| 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.09 0.20 0.33 115 1.38
3’?7}(“)5 1585 007 007 007 - 0.05 0.24 210 0.20 0.33 1.17 1.41
3’? DB isw 0.07 0.07 0.07 - 0.05 023 209 0.20 0.33 117 140
SRR 1o 007 007 007 - 0.05 0.23 209 0.20 0.33 1.17 1.41
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

96

SV g %gg%ﬁ WIRES | mugarm | il | gaiB | ATEAN apgem | 0FH | msser | zRoRR
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—REMNMD b i) it it it Jedb® b\ i} b} p i} b\ i} b i) b i}

F B R U R #39km #39km #39km #38km #37km #39km #38km #310km #39km #37km #312km
3%‘37)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.23 2.09 0.20 0.33 117 142
3 D 5w 007 007 007 - 0.05 0.23 2.4 0.20 0.32 1.19 1.41
3’?,‘2’)'3 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.16 0.21 0.33 119 139
3’?710)5 1585 007 007 007 - 0.05 0.24 217 021 0.33 1.20 1.39
3’?%‘)5 158 007 0.07 0.07 - - 0.24 218 0.21 0.34 1.20 138
SRZE | 1o 007 007 007 - 0.05 0.24 213 0.20 0.33 1.19 1.42
3’?13)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.12 0.20 0.33 119 147
SRME 15w 007 007 007 - 0.05 0.24 216 0.20 0.33 1.20 1.46
3’? éf)E' 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 0.21 0.33 1.20 141
3%285 1585 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 220 021 033 1.20 143
3’?717)5 1565 0.07 0.07 0.07 - 0.05 0.24 2.18 0.21 0.33 121 139
3’?%5 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.24 213 0.20 033 119 1.36
3’? 28| isw 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 216 0.20 0.32 119 138
3’?10)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.07 0.05 023 203 0.19 032 1.14 1.38
3’?;‘)5 1585 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 023 207 0.19 0.32 114 135
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RS RERSTEEAERER (B EE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Y Feh = s # T £ FXBD
A . wer | BB | e | XTES | BL | mag | mzos |@smRI| Tt
aean | mwps| ZEY | OELRE | WARRM | g | AMRRE | el |932=74 2 | BBEY | VEbYE &7
RERB | AERZ i o4
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}
F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
3’(2)5 158% 0.30 0.46 027 012 0.24 0.79 197 2,64 328 037 277
3A2H8
o 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.80 198 269 330 037 277
3’333)5 158% 0.30 047 027 012 024 0.79 195 267 331 037 277
3848
) 158% 0.30 0.45 027 012 0.22 0.71 1.90 243 304 0.36 246
333)5 158% 0.29 0.46 027 012 0.23 0.78 197 267 316 0.38 271
3A6H
o 158% 0.29 047 027 012 0.24 0.79 1.99 273 320 0.38 275
3A7H
o 158% 0.30 0.45 027 012 0.23 0.72 192 250 3.04 0.38 260
3A8H
o 158% 0.29 0.46 027 012 0.23 0.76 195 261 315 0.38 268
3A9H
o 158% 0.29 047 027 012 024 0.80 1.99 273 321 0.36 276
3’?|13(’)E' 1585 0.29 046 0.27 0.12 0.24 0.81 2.00 277 322 0.36 277
3A11H
B 158% 0.29 0.45 027 012 0.22 0.73 192 254 3.00 0.35 257
3’?,1;)5 158% 0.29 046 0.27 0.12 0.23 0.78 198 271 320 - 273
3}?71k3)E| 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 0.79 198 272 3.20 0.38 275
3’?7}(4)5 158% 0.30 047 0.27 0.12 0.24 0.78 198 269 322 0.38 273
3}? g)E' 158% 0.30 046 0.27 012 0.24 0.79 198 268 3.20 037 274
3’?:}16)5 158% 0.30 046 0.27 0.12 0.23 0.78 196 266 325 0.36 271
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I FFeh — NN . _ N

I = BAE = RKFEES - = BAR =0t | EEERI FHER
F I\ o _ T £ 2 £ =9 — L4 A i 5

MR |mena| say | CoRE | MARRM | pwm | AMREN ) el P27 %2m | 8@V | UFHYE | K&

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b (i) bl o'} i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i}

F A RO BE R #912km #911km #910km #911km #932km #930km #926km #928km #99%km #910km #931km
3%‘37)5 1585 0.30 046 0.27 012 0.24 0.77 196 265 325 0.38 270
3’? ;IS)E' 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.81 201 272 3.20 0.35 265
3}? ,Lg)E' 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 083 203 282 321 0.38 281
3’?710)5 158% 0.30 047 027 012 0.24 0.83 2,04 284 324 037 281

3’?%‘)5 158% 0.30 047 0.28 012 024 0.82 205 285 327 037 -

3’?%'3 158% 0.31 047 027 012 0.24 0.79 2.00 274 323 0.38 276
3}?13)5 158% 0.31 047 028 012 0.24 0.79 2.00 273 321 0.36 276
3’?é4)E' 158% 0.31 047 0.27 0.12 0.25 0.81 2,02 277 324 0.39 280
3}? )%5)5 158% 0.30 047 028 012 0.25 082 2.05 286 323 037 282
3’? f)E' 158% 0.31 048 0.28 0.12 0.25 0.84 2,05 288 326 0.37 284
3}?717)5 158% 0.31 047 0.28 012 0.25 082 2.05 286 331 0.38 284
3’?%5 158% 0.30 047 0.27 0.12 0.24 0.75 1.96 266 322 0.37 269
3}? ég)E' 158% 0.30 047 0.27 012 0.24 0.79 1.99 274 322 0.38 275
3’?:?:0)5 158% 0.30 045 0.26 0.12 0.23 0.73 193 252 306 0.38 264
3}?;5 158% 0.30 046 0.27 012 023 0.77 197 265 311 0.38 268
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA zaM | 8 815
B % ”E%EA_ Y \E.F ey +-m7 L N 48 /]\;-L E ~ ~I = =
. . . At Z KIB/NER | MEF/NER | RIIETRS = EMHE BEWRERR | hRAE -
MEAB | MEEy| (BENE = 2 ’ E32i) syl = INEERR
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b oic] b oic] b (i) B[ ofic} B[ ofic} b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F A RO BE R #918km #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km
3’(2)5 158% 370 225 238 0.55 027 0.06 8.06 0.35 354 014 0.09
3A2H8
o 158% 379 226 232 0.56 0.28 0.06 8.10 0.34 363 0.14 0.09
3’333)5 158% 375 228 231 0.55 027 0.06 8.10 0.34 357 014 0.09
3’35‘]')5 158% 349 2.11 217 053 027 0.06 7.81 0.32 332 0.14 0.10
3A5H
oo 158% 369 2.20 227 0.55 027 0.06 7.98 0.34 357 014 0.09
3’3}3)5 158% 377 - 230 0.56 027 0.06 8.04 0.34 365 014 0.09
3A7H
o 158% 352 207 219 053 0.26 0.06 7.80 0.33 3.34 014 0.09
3A8H
o 158% 367 216 225 0.54 0.26 0.06 7.93 0.34 349 0.14 0.09
3A9H
o 158% 3.80 221 227 0.56 027 0.06 7.99 0.34 365 014 0.09
3’?|13(’)E' 1585 3.78 2.25 2.30 0.56 0.27 0.06 8.04 0.35 367 0.14 0.09
3A11H
B 158% 358 205 206 0.49 0.26 0.06 7.86 0.32 342 014 0.09
3’? sz)E' 158% 3.74 2.20 2.26 055 0.27 0.06 7.97 0.34 363 0.14 0.09
3}?71k3)E| 158% 3.77 221 227 055 0.27 0.06 8.01 0.34 363 014 0.09
3’?7}(4)5 158% 3.76 223 227 055 0.27 0.06 8.03 0.34 361 014 0.09
3}? g)E' 158% 3.76 2.25 227 055 0.27 0.06 8.04 0.34 3.64 014 0.09
3’?:}16)5 158% 3.74 2.26 228 055 0.27 0.06 8.06 0.34 357 0.14 0.09

99



AR RERGT AR ERER (TEE)
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s FEA MABEE | 815
B . o *F wat | gemyengs | @ uga | D ! oy B g N =
:EIIEH = iﬂl]ﬁﬂ?‘;?l] (%E*{ra‘%‘. %%KFE %Fﬁ j(iE/]\—T-& 7*'];]7/]\;*)( /EIIH]T'inﬁ %Fﬁ /§T$1E E E*EIEFE EPH&.L\ ,]\$*§
p; p; A! S 't’/g
INRIZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEFE—EEHILD b oic] b oic] b (i) B[ ofic} b i) b i (il o] (il o] b i) b (i) b i
F AR U 5 #118km #11 4km #25km #9km #11km #9m #110km #128km #20km #19%m #9%m
3%‘37)5 1585 373 227 227 055 0.27 0.06 8.07 0.34 357 014 0.09
3’? ;]8)5 158% 380 227 228 0.56 027 0.06 8.07 0.34 368 0.14 0.09
3}? ,Lg)E' 158% 3.89 231 2.32 057 028 0.06 8.08 0.35 379 014 0.09
3’?710)5 158% 385 231 233 057 0.28 0.06 8.09 0.35 381 0.14 0.09
3’?%‘)5 158% 3.90 233 236 057 0.28 0.06 8.10 0.36 381 0.14 0.09
3’?%'3 158% 3.80 231 231 0.55 0.28 0.06 8.13 0.35 362 0.14 0.09
3}?13)5 158% 3.79 231 2.32 055 0.27 0.06 8.10 0.34 362 014 0.09
3’?é4)E' 158% 382 2.32 232 055 0.27 0.06 8.11 0.35 368 0.14 0.09
3}? )%5)5 158% 3.85 233 2.35 0.56 0.28 0.06 8.09 0.35 375 014 0.09
3’? f)E' 158% 3.89 2.35 2.36 0.57 0.28 0.06 8.13 0.36 380 0.14 0.09
3}?717)5 158% 3.89 2.36 2.36 057 028 0.06 8.14 0.36 377 014 0.09
3’?%5 158% 3.74 228 2.26 0.55 0.28 0.06 8.06 0.34 360 014 0.09
3}? ég)E' 158% 3.75 2.30 2.29 0.56 0.27 0.06 8.07 0.34 361 014 0.09
3’?:?:0)5 158% 353 217 218 053 0.27 0.06 7.88 0.33 335 0.14 0.09
3}?;5 158% 368 223 2.25 054 0.27 0.06 7.93 0.34 356 014 0.09
X LTORAEMAETLA—23RATALAICKYBRAIELTHY., BIEMEXLEHINTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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AR IRERSTEERERR (BEE) TR31E3IA1B~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
) . R LHNF
BEAR | BT %jgﬁgigﬁ BERSR | WEIER E;ﬁgiﬂﬁ LE% fi'\g%t% ABREF | CULEE tﬁ;ﬁf ’ffgﬁz ﬁfﬂz&_i‘
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RENISD b i} i i) Jedb® it iz ovic] iz ovic] i i) i i) iz i) iz i) iz avic]
R U B #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #922km #921km
3’(2)5 158% 0.69 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 157 0.17
3? jf)E 158% 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 1.58 0.17
3’333)5 1585 0.71 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.62 0.17
3’35‘]')5 158% 0.69 0.97 0.12 0.09 0.10 0.15 0.12 0.23 0.13 1.55 0.17
3&’)5 1585 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.17
3’3}?)5 158% 0.71 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3@2)5 1585 0.69 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3’?%5 158% 0.69 1.02 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3?:'5__’)5 158% 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 162 0.17
3’?50)5 158% 0.70 1.03 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 1.60 0.17
3’? ;]‘)E' 158% 0.69 0.99 0.10 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.56 0.16
3’?,1;)5 158 0.70 1.02 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
3’?7}3)5 1585 0.71 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 162 0.17
3’?7}(4)5 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3’? g)E' 158% 0.70 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.64 0.17
3’?:}:6)'3 158 0.70 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.59 0.17
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
N N oo LEIF
enn | mmm | Saemy | BeEam | ERaew | BRTEE LBE | BOY | xexewm | vesEn RS oL S
JRILHET JRILET JRILET JRILET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—RELOD b i} izl ] LR it il ] il ] il i) izl ] i) il o) izl o)
7 R U EE R #916km #925km #6km #8km #29km #325km #323km #325km #331km #22km #921km
3’?|‘37)E' 1585 0.71 103 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.61 0.17
3’? ;IS)E' 1585 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 1.58 0.17
3’?;@’)5 1585 0.72 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.10 0.23 0.13 1.62 0.17
3’?710)5 1585 0.71 1.05 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.60 0.18
3’?%‘)5 1585 0.72 1.06 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 1.57 0.18
3’? 228 | 15w 0.71 1.05 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 1.59 0.17
3’?13)5 158 0.71 1.06 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.22 0.13 1.59 0.17
3’?é4)E' 1585 0.71 1.07 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 1.58 0.17
3’? DF | e 0.71 1.07 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.13 1.56 0.18
3%285 1585 0.70 1.07 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.18
3’?717)5 1588 0.71 1.07 0.11 0.08 0.10 0.15 0.11 0.23 0.13 - 0.17
3’?%5 1585 0.71 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17
3’? 28| isw 0.70 1.04 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.13 - 0.17
3’?10)5 1585 0.68 1.01 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.22 0.12 - 0.17
3’?;‘)5 158 0.69 1.01 0.11 0.07 0.09 0.15 0.10 0.22 0.12 - 0.17

102




AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | s | BEIES | LEE J;Eé% Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :ig%« MEnE | BRES
BEHM BEHM BEH BEHM it BT it BT BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A
BEE—RENISD izl ] izl o] iz ovic] izl ] b i) b i) b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #925km #927km #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km
3’(2)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3@3)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
3’333)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.07 0.31 0.21 0.23 0.29 0.15
3’35‘]‘)5 158% 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.20 0.23 0.27 0.14
353)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’3}?)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.15
3@;)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
3’2)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.22 0.28 0.14
3’?;__’)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?|‘3(’)E' 158 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.29 0.15
3’? ;]‘)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.07 0.29 0.20 0.22 0.27 0.14
3’?,‘;)5 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 0.23 0.28 0.14
3’?7‘k3)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?7}(“)5 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
3’? g)E' 158% 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.21 0.23 0.28 0.14
3’?35 158 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.28 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

en e | mmy | BEIES | LEE Jézéﬁ Bz %EE S HATIIS ZIE-‘;LT;?'_{— BERELTH :E%\%« MEnE | BRES
BEH BEH BEH BEN #iET #iET EREEA EREEAS EREEA EREEAS EREEA

BEE—REM,MD iz i) iz i) iz ovic] iz i) b i) b i) P\ i} b i} b i} b i} b i}

HE R U R #925km #927km #928km #922km #351km #952km #937km #340km #335km #937km #940km
3’?|‘37)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 0.29 021 023 0.28 0.14
3’? ;IS)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 028 0.15
3%1&9)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.29 0.15
3’?710)5 1585 0.12 - 0.09 0.14 0.06 0.06 0.30 0.21 0.23 0.29 0.15
3’?%‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 031 021 0.24 0.29 0.15
3’? 228 | 15w 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 031 021 023 0.29 0.15
3’?13)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 0.30 021 023 0.28 0.15
3’?é4)E' 1585 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 007 031 021 023 0.29 0.15
3’? DF | e 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 031 021 023 0.29 0.15
3%285 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 0.06 031 022 0.24 0.30 0.15
3’?;(7)5 1585 0.12 0.09 0.09 0.14 0.06 007 031 021 0.24 0.29 0.15
3’?%5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 022 027 0.14
3’? 28| isw 0.12 0.09 0.08 0.14 0.06 0.06 0.30 021 023 0.28 0.14
3’?310)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 007 0.29 0.20 022 027 0.14
3’?;‘)5 1585 0.12 0.09 0.08 0.13 0.06 0.06 0.29 0.20 022 027 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- - | KRER | e . N i | _EE
U an | BERERS | IRERMH %2%’% o | BENER | BROPR | KEREE | BN | ERABRE ::;J—;_{—
BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE A BREE AT BREE A
BEE—RENISD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
3’(2)5 158% 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? jf)E’ 158% 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’333)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.32
3’35‘]‘)5 158% 0.16 0.23 0.23 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.29
3?;’)5 1585 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31
3’3&5 158 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 - 0.13 0.24 0.13 0.31
3@2)5 1585 0.15 0.24 0.22 0.21 0.11 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.30
3@)5 150 0.15 0.23 0.23 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30
3?:'5__’)5 158% 0.16 0.22 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?é(’)5 158 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.24 0.13 0.32
3’? ;]‘)E' 158% 0.15 0.23 0.22 0.21 0.11 0.23 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30
3’? ,‘kz)E' 158% 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
3}?71}3)5 1585 0.16 0.25 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?7}(4)5 158 0.15 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? g)E' 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’?35 158 0.15 0.22 0.23 0.22 0.11 0.25 0.18 0.13 0.24 0.13 0.31
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- il | ERER | e . - e | _FikE
N — o | BEARS | WIRESM %2%’% af | BRNER | BENER | XKEREE | ZEFNPR | EASKE ::;;—97-_4—
BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT BREEH BREEHT BREEH BREEH BREEHT BREEHT BREEHT
BEE—REM,MD b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i b i
FHARkUHESE #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km
3’?|‘37)E' 1585 0.15 0.23 0.23 0.22 0.10 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.31
3’? ;]8)'3 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
3’?;@’)'3 158% 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 - 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? 7?(0)'3 158% 0.16 0.24 0.24 0.22 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?%‘)5 1585 0.16 0.23 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? %E' 158% 0.16 0.23 0.24 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?13)5 1585 0.16 0.24 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?é4)5 158 0.16 0.26 0.24 0.23 0.11 0.25 0.19 0.13 0.25 0.13 0.30
3’? éiE' 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’? iG)E' 158 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?717)5 1585 0.16 0.24 0.24 0.23 0.11 0.26 0.19 0.13 0.25 0.14 0.31
3’?%5 158 0.15 0.23 0.23 0.22 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.29
3’? ég)E' 158% 0.16 0.23 0.23 0.22 0.11 0.25 0.19 0.13 0.24 0.13 0.30
3’?10)5 158 0.15 0.24 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.13 0.23 0.13 0.28
3’?;‘)5 1585 0.15 0.22 0.22 0.22 0.11 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.29
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

meAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | AR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT

BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i

FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
3)(2)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
35:5)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.33 0.11 0.15
3’333)5 158F 0.22 0.35 0.34 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’35‘]')5 1585 0.21 0.34 0.33 0.21 0.29 0.32 0.14 0.32 - 0.16
363)5 158F 0.21 0.35 0.35 0.22 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’3}3)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3@;)5 158F 0.21 0.34 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.32 - 0.15
3@;)5 1585 0.21 0.35 0.33 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
3?;__’)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3%130)5 1585 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.34 0.11 0.15
3’? g)E' 158% 0.21 0.34 0.33 0.20 0.28 0.32 0.13 0.32 - 0.15
3’? sz)E' 1585 0.22 0.34 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3)?7}(3)5 158F 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?7}(4)5 1585 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?55 158F 0.22 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?:}:6)'3 1585 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

peAD | mesn | PEORE | WEoRe | pEoRe | smew | FUZEF) ZET | RER | GAR | SEY | pRRen
BREEHT BREEHT EREEH BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT BREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD il ] b i b i b i b i b i izl ] izl ] izl ] b i
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
3%‘37)5 1585 0.21 0.35 0.34 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’? ;IS)E' 158% 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?,‘2’)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.15
3’? 7?(0)5 158% 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’?%‘)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.12 0.16
3’? %E' 158% 0.22 0.35 0.35 0.21 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’?13)5 1585 0.22 0.35 0.34 0.21 0.31 0.34 0.13 0.33 0.11 0.16
3’?5‘)5 158 0.22 0.35 0.35 0.22 0.31 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’? 55)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.34 0.11 0.16
3’? iG)E' 158 0.23 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.14 0.35 0.11 0.16
3’?717)5 1585 0.22 0.35 0.36 0.22 0.32 0.34 0.13 0.35 0.11 0.16
3’?%5 158 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.33 0.13 0.32 0.11 0.15
3’? ég)E' 1585 0.22 0.35 0.35 0.21 0.31 0.33 0.13 0.33 0.11 0.15
3’?10)5 158 0.21 0.34 0.33 0.20 0.30 0.32 0.13 0.32 0.11 0.15
3’?;‘)5 158% 0.21 0.34 0.34 0.21 0.30 0.32 0.13 0.33 0.11 0.15
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i e300 SRE | ¥roTB | BEXR R | mAgam & |®EEVS—| EBXF | 2ELRSE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3’(2)5 158% 0.05 008 007 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?;)'3 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 - 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’333)5 158% 0.05 0,08 008 0.09 - 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3’3;]')'3 158% 0.05 0.08 0.08 0.10 - 004 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
3A5H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A6H
o 158% 0.05 0.08 0,07 0.08 0.05 004 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
3A7H 158
e 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A8H
- 158% 0.05 0,07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3A9H 158
o 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3)5(]|130)E 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
T ICE
1 5 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?,1;)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?7}(3)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.06 0.04 0.05 0.04
3’?7}(4)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? g)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BEAA | RIER L S NREE v | BEXM = N ST | HEBEUE—| EBXFH | IRARE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
3%‘37)5 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 003 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?710)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%‘)5 158% 0.05 0,08 007 0,08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%'3 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 0.04
3}?13)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?é4)E' 158% 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? )%5)5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’? f)E' 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?717)5 158% 0.05 0.08 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?%5 158% 0.05 0.08 0.07 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}? ég)E' 158% 0.05 0.08 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3’?:?:0)5 158% 0.05 0.07 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
3}?;5 158% 0.05 0.08 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

V- DET L DET
AEILAE EkH BN R LWhEm AT LWhET *oﬂlflll S thig WhEm | BRRFEEY | LWhER
BIEAB | AT NREE ‘ W E K o Tis FREIX AR R T FKLE | BERARE |8 —AZE-K| KERH
% ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
D AL #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
3’(2)5 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3A2H8
o 158% 0.05 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’333)5 158% 0.05 007 0.06 0.06 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.10
3’35‘]')5 158% 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3A5H 158 0.0
o 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3H6H
o 158% 0.05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.06 0.09
3A7H 158 0.0
e 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 0.09
3A8H
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3A9H 158 0.0
) 5 05 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.05 0.06 0.09
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3}? ;]1)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
3’? sz)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3}?71k3)E| 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.06 0.09
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}? g)E' 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
3’?:}16)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
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Ly i IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) $E€31¢3ﬁ1 E~3ﬁ 31 E'
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

b WhET Vb ETT b
KEwaE | £XF | pEapg | WDED et LWhET HWELL malhiE | LhET | KRREY | LbhEd
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
0% B4 ASNHULEE
WhEl | WwhEM | LvhEl | LvhEm | LhEm | LbEl | LbEm | WbhEh | WbhEm | LwhEl | LbhEs
BEE—FEENLD G L] R A A A A A A i i
AR U R #41km $938km #941km $963km $942km $942km $935km $960km $939%km $931km $927km
3%‘37)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? ;IS)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?,35 1508% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? iO)E' 158F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?%‘)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? éz)E' 150F 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3%:3)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?é4)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3}? )%5)5 150% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’? f)E' 1508% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?717)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.09
3’?%5 158% 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.10
3}? ég)E' 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’?:?:0)5 156 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
3’?;‘)5 150 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm
WhET | TSR | LhEm | LbEm | LbEm | wbEm | 7o7eUy | bhenn | RRED | upEm | gwR
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA MR | MEEXR | AKLE | BRARE | 007 JURT3ZFR #—gx
o A—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH
BEE—REHNLD LT FisJ i) L] 3] EELEaL EELEaL L L L ki EELEaL
F A RO BE R #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
3}(2)5 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3A2H8
o 158% 004 007 0.06 0.05 0.05 0.04 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3ASH | ops 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.08 0.06 0.05
3’35‘]')5 158% 004 007 0.06 0.05 0.06 0.04 004 0.04 0.08 0,07 0.05
3ASH | ops 0.04 00
o 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 008 0.06 0.04
3A6H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
SATH | o 0.04 00
e 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0,08 0.06 0.04
3A8H
o 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3H9B | ops 0.04 00
) 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?|13(’)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
SRR | 5pe 0.04 00
1 5 . 07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 007 0.06 0.04
3’? sz)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?71k3)E| 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.09 0.06 0.04
3’?7}(4)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}? g)E' 158% 004 0.07 0.06 0.05 0.05 004 004 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?:}16)5 158% 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- | vz WhEM!
WhETF T=iR LWhET WhET WhEF WhEH | 7OTRUY | WHETHIL | gume LhET RTE
BEAA | e | AEXAE £ =HIXAR M= XA IR | MEEXFT | AKLE | BIEARE o h— JURT3ZFR z:gz
WhEM WhEM WhEM WhEM WhEM LWhEM WhEM LWhEM LWhEM LWhEM LWhEh
BEE—RENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
FHARkUHESE #961km #939%km #943km #935km #935km #953km #954km #950km #949km #934km #955km
3%‘37)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? ;IS)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?,‘2’)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? 710)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?%‘)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’? %E 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}?13)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?3‘)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}? )%5)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’? iG)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3}?717)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’?%5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3}? ég)E' 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.05
3’?:?:0)5 150 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
3’?;‘)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04 0.08 0.06 0.04
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhET |LWhEHETF o HHEE ~= | BIEZEM oo re_ P
v a—
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
D AL #946km #959%km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
3’(2)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’?;)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 0,07
3’333)5 158% 0.06 0.05 004 0.05 008 010 0.08 004 0.06 0.06 007
3’35‘]')5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 - 0.08 004 0.06 0.06 0.08
3’?;’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’3}3)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 004 0.05 0.06 007
3A7H 158 0.0
e 5 05 0.05 004 0.05 008 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3A8H
o 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0,07
3?:'5__’)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’?|13(’)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
3A118 158 00
1 5 05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 007 004 0.05 0.06 007
3’? sz)E' 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 - 0.06 0.07
3}?71k3)E| 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 007 007
3’?7}(4)5 1585 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 0.07
3}? g)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.05 0.06 007
3’?:}16)5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 004 0.06 0.06 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) 3143818 ~38318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WhEm g8
WhEmER WhEm
s LWhEm LWhEH |LWbhEHETF . HHEE - | BIEZEM = s =
s 3 3 " mRY—EX 2 SPIEXFT = HHESA | YU E— | EIESFR
AE/A | AEEZ ?C‘:g A HAXFT | AR NAY B £ = 2 = OE =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhET
BEE—REHNLD LT ki T L 3] Fis)earic) ki ki ki R ki
F AR U 5 #146km #150km #145km #145km #47km #128km #130km #155km #6Tkm #155km #132km
3%‘37)5 1585 0.06 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’? ;IS)E' 158% 0.05 0.05 004 - 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0,07
3}? ,Lg)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 - 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 007
3’?710)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’?%‘)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0,08 010 007 0.04 0.06 0.06 007
3’?%'3 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 007 0.04 0.06 0.06 0,07
3}?13)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 007
3’?é4)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3}? )%5)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’? f)E' 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
3}?717)5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’?%5 158% 0.05 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
3}? ég)E' 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.08 0.04 0.06 0.06 007
3’?:?:0)5 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
3}?;5 158% 0.05 0.05 004 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.06 0.06 007
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
3’(2)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 0.08 0.05 0.06
3’35)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3?5’)5 158% 011 004 007 0.05 0.09 0.09 008 0.05 0.08 0.06 007
3’3;]')5 158% 011 004 0.09 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
363)5 158% 011 004 007 0.05 010 0.08 008 0.05 0.08 0.05 0.06
3’3}3)5 158% 011 004 - 0.05 0.09 0.09 - 0.05 0.08 0.05 0.06
SATH | 5 0.11 004 00 00
e 5 . . 07 05 0.10 0.09 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3A8H
o 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3H9B | ops 0.11 004 00 00
) 5 . . 07 05 0.09 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?|13(’)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? ;]1)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 010 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
3’? sz)E' 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?71k3)E| 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 007
3’?7}(4)5 1585 0.11 0.04 0.07 0.05 0.11 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? g)E' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?:}16)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

ER31EIA1H~3A31A

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ENIAE | ObERLY | WbE0R | LvbEm : o N
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
AEAR | AEHZ = BA O |UUE—OR) | FrUTE | wus— =

LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki

F AR U 5 #25km #49%m #130km #153km #130km #128km #143km #135km #134km #133km #33km
3%‘37)5 1585 0.11 004 0.07 0.05 010 0.08 0.08 0.05 007 0.05 0.06
3’? ;IS)E' 158% 011 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
3}? ,BE' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?710)5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?%‘)5 158% 0411 004 007 0.05 010 0,08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’?%5 158% 011 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?13)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0,08 0.05 0.06
3’?é4)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3%]5)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3’? f)E' 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.08 0.05 0.08 0.05 0.06
3}?717)5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 008 0.05 007
3’?%5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 0.08 0.06 0.07
3}? ég)E' 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.05 008 0.05 007
3’?:?:0)5 158% 0.11 0.04 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07
3}?;5 158% 0.11 004 0.07 0.05 0.09 0.09 0.08 0.05 0.08 0.05 007
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